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EC DECLARATION OF CONFORMITY / DECLARATION CE DE CONFORMITE / DECLARACION

DE CONFORMIDAD CE / DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE / EG-VERKLARING
VAN OVEREENSTEMMING / EF OVERENSSTEMMEL SESERKLARING

We, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, hereby certify that if the product described within this certificate is bought from an
authorised Belle Group dealer within the EEC, it conforms to the following EEC directives: 2006/42/CE (This directive replaces directive 98/37/EC), Electromagnetic
Compatibility Directive 2004/108/CE (as amended by 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). The Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) 2002/96/CE, the
low voltage directive 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Safety of machinery and associated harmonised standards, where applicable. Noise emissions conform to
directives 2000/14/EC Annex VI & 2005/88/EC, for machines under article 12 the notified body is AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington,
Cheshire, WAS5 7ZB, GB.

Noise Technical Files are held at the Belle Group Head Office address which is stated above.

®

Nous soussignés, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, certifions que si le produit décrit dans ce certificat est acheté chez un
distributeur autorisé Belle Group au sein de la CEE, il est conforme aux normes CEE ci-apres: 2006/42/CE (Cette norme remplace la norme 98/37/CE), Norme
compatible pour I'électromagnisme 2004/108/CE (modifié par 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). Les déchets électriques, et d'équipement électronique 2002/96/CE,
caractéristiques basse tension 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Norme de sécurité des machines et des critéres associés et configurés, si applicable. Les
émissions de bruit sont conformes a la directive 2000/14/EC Annexe VI et 2005/88/EC pour machines , article 12, I'objet mentionné est AVT Reliability, Unit 2 Easter
Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

Les dossiers techniques sur les émissions sonores des machines sont détenus au siége social de BELLE GROUP & I'adresse ci-dessus.

La Sociedad, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK 17 OEU, GB, por el presente documento certifica que si el producto descrito en este
certificado es comprado a un distribuidor autorizado de Belle Group en la CEE, este es conforme a las siguientes directivas: 2006/42/CE de la CEE (Esta directiva
sustituye a la Directiva 98/37/CE), Directiva 2004/108/CE sobre Compatibilidad Electromagnética (segtn enmiendas 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). Los
residuos eléctricos y electrénicos (RAEE) 2002/96/CE, Directiva sobre Bajo Voltaje 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 de Seguridad de Maquinaria y Niveles
armonizados estandares asociados donde sean aplicables. Emisién de Ruidos conforme a la Directiva 2000/14/CE Anexo VI 'y 2005/88/ECpara maquinas bajo articulo
12 la mencionada unidad estad AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

En La Sede Central de Belle Group existen Archivos Técnicos con contenido referente a Niveles de Ruido.

O signatario, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK OEU, GB, pelo presente, declara que se o produto descrito neste certificado foi adquirido a
um distribuidor autorizado do Belle Group em qualquer pais da UE, estad em conformidade com o estabelecido nas seguintes directivas comunitarias: 2006/42/CE (Esta
directiva substitui a Directiva 98/37/EC), Directiva de Compatibilidade Electromagnética 2004/108/CE (conforme corrigido pelas 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC).
O Eléctrico de Desperdicio e Equipamento Electrénico (DEEE) 2002/96/CE, a directiva de baixa voltagem 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Seguranca da
maquinaria e as normas harmonizadas afins se aplicaveis. As emissdes de ruido respeitam e estéo dentro das directivas para maquinas 2000/14/EC Anexo VI &
2005/88/EC, artigo 12, sendo o organismo notificado AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

Ainformacéo técnica sobre niveis sonoros esta disponivel na Sede da Belle Group na morada acima mencionada.

Ondergetekende, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, verklaren hierbij dat als het product zoals beschreven in dit certificaat is
gekocht van een erkende Belle Group dealer binnen de EEG, het voldoet aan de volgende EEG richtlijnen: 2006/42/CE (Deze richtlijn vervangt Richtlijn 98/37/EC),
Electromagnetische Compatability Richtlijn 2004/108/CE (geamendeerd door 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). De afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA) 2002/96/CE, de Laagspannings Richtlijn 2006/95/CE, BS EN 1SO 12100-1:2003 Veiligheid van Machines en hieraan gekoppelde geharmoniseerde
Standaarden, waar deze van toepassing is. Geluidshinder te voldoen aan de richtlijnen 2000/14/EG en 2005/88/EG bijlage VI, voor toestel onder stuk 12 naar de notified
troep zit AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

Worden de Technische Dossiers van het lawaai gehouden op het adres van het Hoofdkantoor van de Groep Belle dat hierboven ' wordt verklaard.

®
®
®
@

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, erkleerer hermed, at hvis det i dette certifikat beskrevne produkt er kebt hos en autoriseret
Belle Group forhandler i EU, er det i overensstemmelse med fglgende E@F-direktiver: 2006/42/CE (Dette direktiv erstatter direktiv 98/37/EF), 2004/108/EQF (som aendret
ved 89/336/EEC, 92/31/E@F & 93/68 EQF), Affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) 2002/96/CE, lavspaendingsdirektivet 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003
Maskinsikkerhed og tilherende harmoniserede standarder, hvor det er relevant. Stagjemission i overensstemmelse med direktiverne 2000/14/EF bilag VI og 2005/88/EF.
for maskiner under paragraf 12. Det bemyndigede organ er AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, Storbritanien.

De tekniske stgjspecifikationer forefindes pé& Belle Group’s hovedkontor, adressen er skrevet ovenfor.

PRODUCT TYPE

TYPE DE PRODUI

TIPO DE PRODUCTO.

MODEL MODELE MODELO .. :
Ne DE SERIE. N° DE SERIE.

DATE OF MANUFACTURE. DATE DE FABRICATION...... FECHA DE FABRICACION... E
SOUND POWER LEVEL NIVEAU DE PUISSANCE NIVEL DE POTENCIA
MEASURED / SONORE MESUREE / ACUSTICA MEDIDO / H
.....(GUARANTEED) oersveenn(GARANTIE) .....(GARANTIZADO) H
WEIGHT.... POIDS PESO H

Signed by:
TIPO DE PRODUCTO. PRODUCTTYPE PRODUKTTYPE Signature:

Medido por:
MODELO MODEL MODEL .

Assinado por: Q
= Getekend door: H
NO. DE SERIE SERIENUMMER SERIENR, Ray Nellson
Uunderskrevetaf:
DATA DE FABRIC FABRICAGEDATUM FREMSTILLINGSDATO. . X
Managing Director - On behalf of BELLE GROUP (SHEEN) UK.
NIVEL DE POTENCIA GEMETEN LYDEFFEKTNIVEAU Le Directeur Général - Pour le compte de la SOCIETE BELLE GROUP (SHEEN) UK.
DE SOM MEDIDO / GELUIDSSTERKTENIVEAU/  MALT/ Director Gerente - En nombre de BELLE GROUP (SHEEN) UK.
....(GARANTIDO)  ............(GEGARANDEERD) (GARANTERET) Director-Geral - Em nome de BELLE GROUP (SHEEN) UK.

PESO..... GEWICHT VEGT Algemeen Directeur - Namens BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Administrerende direkter — P4 vegne af BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Place of Declaration - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Lieu de déclaration - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Declaracién hecha en - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
Lugar de Declaragé&o - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Plaats van de Verklaring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Sted i erkleering - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK

Date of Declaration - 2007
Date de déclaration - 2007
Fecha de la declarachén - 2007
Data da Declaragéo - 2007
Datum van de verklaring - 2007
Dato for erklgeringen - 2007..........cccooviiiiiiiiiiii i




EGKONFORMITATSERKLARUNG / DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA / EG-VERKLARING VAN

OVEREENSTEMMING / EC SAMSVARSERKLZARING / EY-YHDENMUKAISUUSILMOITUS /
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z PRZEPISAMI UE

Wir, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, bestatige hiermit, dass, wenn das Produkt innerhalb dieser Bescheinigung ist von einem
gekauft zugelassen Belle Group-Héandler innerhalb der EWG, so entspricht sie den folgenden EG-Richtlinien: 2006/42/CE (Diese Richtlinie ersetzt die Richtlinie
98/37/EG), elektromagnetische Kompatibilitat Richtlinie 2004/108/EG (geéndert durch 89/336/EWG, 92/31/EWG und 93/68 EWG). Die Elektro-und Elektronik-Altgeréte
(WEEE) 2002/96/CE, der Niederspannungs-Richtlinie 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sicherheit von Maschinen und der damit verbundenen harmonisierten
Normen, sofern zutreffend. Gerauschemissionen entsprechen der Richtlinie 2000/14/EG Anhang VI und 2005/88/EG, fiir Maschinen gemaR Artikel 12 der benannten
Stelle ist AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

Geréuschtechnische Dokumente stehen in unserer Zentrale unter obig angegebener Adresse zur Verfiigung.

©

Il Gruppo Belle Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, certifica che, se il prodotto descritto nel presente certificato viene acquistato da un
rivenditore autorizzato Belle gruppo allinterno della CEE, & conforme alle seguenti direttive CEE: 2006/42/CE (presente direttiva sostituisce la direttiva 98/37/CE),
elettromagnetica compatibilita con la direttiva 2004/108/CE (modificata dalla 89/336/CEE, 92/31/CEE e 93/68 CEE). L'Elettrico di Spreco e I'Apparecchiatura Elettronica
(WEEE) 2002/96/CE, la direttiva bassa tensione 2006/95/CE, BS EN 1SO 12100-1:2003 Sicurezza del macchinario e le relative norme armonizzate, se del caso.
Emissioni sonore conformi alla direttiva 2000/14/CE, allegato VI e 2005/88/EG, per le macchine a norma dell'articolo 12, 'organismo notificato AVT Reliability, Unit 2
Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

Dati tecnici relativi ai livelli acustici sono disponibili su richiesta dalla sede madre Belle Group al sopra citato indirizzo.

°

Undertecknade, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, Storbritannien, intygar hdrmed att om den produkt som beskrivs i detta intyg ar
kopt fran en auktoriserad Belle-aterforséljare inom EEG, éverensstammer med féljande EEG-direktiv: 2006/42/CE (Detta direktiv ersatter direktiv 98/37/EG),
Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/CE (&ndrat genom direktiv 89/336/EEG, 92/31/EEG och 93/68 EEG). Avfall fran elektriska och elektroniska produkter (WEEE)
2002/96/CE, lagspanningsdirektivet 2006/95/CE, BS EN 1SO 12100-1:2003 Maskinsékerhet och tillhérande harmoniserade standarder, i forekommande fall. Buller folja
direktiv 2000/14/EG bilaga VI och 2005/88/EG till maskiner enligt artikel 12 anmélda organet &r AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington,
Cheshire, WA5 7ZB, Storbritannien.

Teknisk dokumentation vad géller test av maskiners ljud/bullerniva finns dokumenterad hos Belle-Groups huvudkontor i Sheen, England.

©)

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, herved bekrefte at hvis produktet er beskrevet i dette sertifikatet er kjgpt fra en autorisert
Belle Group forhandler innenfor E@S, falger det med til falgende EEC direktiver: 2006/42/CE (Dette direktivet erstatter direktiv 98/37/EF), Det elektromagnetisk
kompatabiltets-direktivet 2004/108/CE (endret ved 89/336/EEC, 92/31/EEC og 93/68 EEC). Avfallet Elektrisk og Elektronisk Utstyr (WEEE) 2002/96/CE,
Lavspenningsdirektivet 2006/95/CE, BS EN I1SO 12100-1:2003 Sikkerhet av maskiner og tilhgrende harmoniserte standarder, der dette er aktuelt. Lydeffekt samsvar med
direktiv 2000/14/EC vedlegg VI og 2005/88/EG, for maskiner i henhold til artikkel 12 i meldte organ er AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard,
Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

Lydtekniske filer er arkivert hos Bell Group Hovedkontor med adresse som nevnt ovenfor.

jalleenmyyja ETY: n sisalla, se tayttaa seuraavat EY-direktiiveihin: 2006/42/EY (talla direktiivilla korvataan direktiivi 98/37/EY), sahkomagneettinen yhteensopivuutta
direktiivin 2004/108/CE (muutettuna 89/336/ETY, 92/31/ETY ja 93/68 ETY). Tuhlaa Sahko ja Sahkoinen Varusteet (WEEE) 2002/96/¢ the matalajannitedirektiivista
2006/95/CE, SFS-EN SO 12100-1:2003 Koneturvallisuus ja niihin liittyvien yhdenmukaistettujen standardien tarvittaessa. Melupaastoja tayttavat direktiivin 2000/14/EY
litteessa VI ja 2005/88/EG, koneiden 12 artiklan mukaisesti ilmoitetun laitoksen on AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire,
WAS 7ZB, GB.

Melumittausten teknilliset arvot ovat saatavana Belle Group paakonttorin yllaolevasta osoitteesta.

@ Me, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, todistaa, etta jos tuote on kuvattu taman todistuksen ostetaan valtuutetun Belle

My, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Wielka Brytania, niniejszym po$wiadczamy, iz produkt opisany w tym $wiadectwie zostat
zakupiony od autoryzowanej Belle Group w UE i jest zgodny z nastepujacymi dyrektywami EU: 2006/42/EY (Niniejsza dyrektywa zastepuje dyrektywe 98/37/EC),
Dyrektywa zgodnosci elektromagnetycznej 2004/108/CE (z poprawkami wniesionymi przez 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). Utylizacja sprzetu elektrycznego i
elektronicznego 2002/96/CE, dyrektywa w sprawie niskich napie¢ 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Bezpieczenstwo maszyn i zwigzane normy harmonizacyjne,
tam gdzie to ma zastosowanie. Poziom hatasu jest zgodny z Dyrektywg 2000/14/EC Zalacznik VI i 2005/88/EG, organizacja zawiadamiana (odno$nie zgodnosci) to AVT
Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrmgton Cheshire, WA5 7ZB, Wielka Brytania.

Informacje T tycza haftasu s pr y w Belle Group — adres powyzej.

PRODUKTTYP.... TIPO PRODOTTO..... PRODUKTTYP
MODELL .......... MODELLO MODELL
SERIENNR SERIEN®.... SERIENR. ......cc......
HERSTELLUNGSDATU ...... DATA DI FABBRICAZIONE.. TILLVERKNINGSDATUM.....
SCHALLLEISTUNGSPEGEL ~ LIVELLO POTENZA LJUDSTYRKA
GEMESSEN / SONORA MISURATA / UPPMATT /

...(GARANTIERT) (GARANTITA) (GARANTERAD)
GEWICHT. PESO VIKT.

Unterzeichnet vo:
PRODUKTTYP.... TUOTETYYPPI.....cocvirinns TYP PRODUKTO Firmato da:
MODELL MALLI.... e MODEL s, Undertecknat: ﬂj 7&
Signatur: Al
SERIENR. ...... VALMISTUSNRO Nr SERII Allekirjoitus: Ray Neilson
. Podpisat:

PRODUKSJONSDATO......... VALMISTUSPAIVA .............. DATAPRODUKCII ... Generaldirektor — Im auftrag von BELLE GROUP (SHEEN) UK.
ALYDKRAFTNIVA ANENVOIMAKKUUDEN POZIOM MOCY Amministratore Delegato — Per conto di BELLE GROUP (SHEEN) UK.
MALT / TASO MITATTU/ DZWIEKU ZMIERZONY / V.D. — P4 végnar av BELLE GROUP (SHEEN) UK.

.(GARANTERT) GWARANTOWANY)

TAATTU)

Managing Director - P& vegne av SOCIETE BELLE GROUP (SHEEN) UK.
Toimitusjohtaja - BELLE GROUP (SHEEN) UK: n puolesta.

VEKT..... MASSA WAGA Dyrektor Zarzadzajacy — w imieniu BELLE GROUP (SHEEN) UK
Erklarungsort - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK Erklarungsdatum - 2007

Luogo de dichiarazione - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK Data de dichiarazione - 2007.

Plats av Forklaring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK Datum av Forklaring - 2007

Sted av Erkleering - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK Dato av Erkleering - 2007

Julistuksen paikka - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK Julistuksen paivamaara - 2007

Miejsce deklaracji - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK Data deklaracji - 2007




CEPTU®UKAT COOTBETCTBUA / EU VASTAVUSDEKLARATSIOON / ATBILSTIBAS

DEKLARACIJA |/ ES ATITIKTIES DEKLARACIJA / BEKNAPALIUA 3A CMA3BAHE HA
N3NCKBAHUWA /| EE AHAQZH KATAAAHAOTHTAZ
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@
©
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Msl, HwxenognucasLuvecs, ot umexn Belle Group Sheen (BenukoGputanus), Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire SK17 0EU, Benukobputanusi, 3asensiem, 4To B criyuae,
€Cv onucaHHas B JaHHOM cepTuduKaTe Npoaykums Gbina npruoGpeTeHa y ynonHOMOYeHHoro npeacTasutens benne Mpyn B EC, To OHa COOTBETCTBYET CEAYIOLNM
nAvpektveam EC: 2006/42/CE (3ta aupekTvsa 3ameHsieT aupekTtusy 98/37/EEC), aupektnee anekTpomarHutHou coBmectumocTn 2004/108/CE (aononHeHHon
B89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). YTunusauum anekTpu4eckoro 1 anekTpoHHoro o6opyaosanust (WEEE) 2002/96/CE. 2006/95/CE [iupektvBa HU3Koro
HanpskeHus, BS EN ISO 12100-1:2003 Be3onacHOCTb MaLLWH U CBSI3aHHbIE C HUMU FapMOHU3MPOBAHHbIX CTaHAAPTOB, A€ 3TO MPUMEHUMO. YPOBEHb LyMa
cootBeTcTBYeT AnpekTBam 2000/14/EC Mpunoxenune VI n 2005/88/EC, ans MaluuH, ykadaHHbIX B cTaTbe 12 ynonHomoueHHbIn opraH: AVT Reliability, Unit 2 Easter
Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

TexHu4eckasi AOKYMEHTaLUsA MO AaHHOMY BOMPOCY HaXOAUTLCS B WTa6-ksapTupe Belle Group, o agpecy KOTOPLIN yKa3aH Bbile.

Meie, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, kinnitan, et kui kirjeldatud toote jooksul kdesoleva sertifikaadi on ostetud lubatud Belle
nimel vahendaja jooksul EMU, see vastab jargmistele EMU direkdiividele: 2006/42/CE (k&esolev direktiiv asendab direktiivi 98/37/EU) , elektromagnetilise tihilduvuse
direktiivi 2004/108/CE (muudetud 89/336/EMU, 92/31/EMU ja 93/68 EMU). Ja elektroonikaseadmete jaétmete (WEEE) 2002/96/CE, madalpinge direktiivi 2006/95/CE,
BS EN ISO 12100-1:2003 Masinate ohutus ning sellega seotud iihtlustatud standarditele, kui see on kohaldatav. Miira osas vastama direktiivi 2000/14/EU V! lisa ja
2005/88/EU masinate artikli 12 kohaselt teavitatud asutus on AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.
Dokumendid tehnilise mira kohta arhiveeritakse Belle Group peakontoris eelpoolmainitud aadressil.

Més, Belle Group Sheen UK, Nr. Buxton, Derbyrshire, SK17 0EU, ar $o apliecinam, ar $o apliecinu, ka gadijuma, ja produkts aprakstits $aja sertifikata ir iegadajies
no pilnvarota Belle grupas dilera teritorija EEK, ta atbilst $adam EK direktivam: 2006/42/CE (ST direktiva aizvieto Direktivu 98/37/EK) , Elektromagnétiskas saderibas
direktivu 2004/108/CE (kura grozijumi izdariti ar 89/336/EEK, 92/31/EEK un 93/68 EEK). Elektrisko un elektronisko iekartu atkritumiem (EEIA), 2002/96/CE,
zemsprieguma directive 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Masinu drosiba un saistitos saskanotus standartus, ja vajadzigs. Trok$na emisijas neatbilst Direktivas
2000/14/EK VI pielikuma un 2005/88/EK, masinu saskana ar 12 pilnvarota iestade ir AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire,
WAS 7ZB, LIELBRITANIJA.

Tehniska dokumentacija par iekartu trokSnu limeni glabajas Belle Grupas galvenaja biroja, kura adrese ir noradita augsa.

Mes, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK 0EU, GB, patvirtinu, kad jei produktas, kaip aprasyta $io sertifikato pirkti i$ leidZiama Belle frakcijos
atstovas pagal EEB, jis atitinka $iuos EEB direktyvas: 2006/42/CE (8i direktyva pakeicia Direktyvg 98/37/EB) , elektromagnetinio suderinamumo direktyvos 2004/108/CE
(su pakeitimais, padarytais 89/336/EEB, 92/31/EEB ir 93/68 EEB). Elektros ir elektroninés jrangos atlieky (EE] atlieky), 2002/96/CE, Zemosios jtampos jrangos direktyva
2006/95/CE, LST EN ISO 12100-1:2003 Masiny sauga ir susije darnieji standartai, jei taikytina. TriukSmo emisija neatitinka Direktyvos 2000/14/EB VI priede UN
2005/88/EB, uz masinos pagal 12 stralpsnlo nuostatas, notifikuotoji jstaiga yra AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.
T inés bylos apie centriniame Belle Group biure (adresas nurodytas virsuje).

KomnaHusita, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, ce ygoctoBepsia, 4e ako cTokaTa e onucaHo B To3u cepTudmkat e 3akyneH ot
oTopusmupaH aunbp Belle rpyna B pamkute Ha ENO, To otrosaps Ha cneannte aupektusn Ha EVO: 2006/42/CE (HacTosiata aupekTusa 3ameHs Qupektusa 98/37/E0) ,
enekTpoMarHutHa cbBmecTumoct [iupektusa 2004/108/CE (kakto e nameHeH ¢ 89/336/EM0, 92/31/EMO & 93/68 EMO). 3a oTnaabLmUTe OT eNeKTPUYECKO U eNEKTPOHHO
o6opyasaHe (OEEO), 2002/96/CE, HuckoTo HanpexeHune avupektusa 2006/95/CE, BS EN I1SO 12100-1:2003 Be3onacHoOCT Ha MaLLMHWTE W CBbP3aHWTe C TX
XapMOHU3MpaHW CTaHAapTW, Korato e npunoxumo. Lym emucum cboteetcTBa Ha Aupektusa 2000/14/EO npunoxeHue VI u 2005/88E0, 3a MalLMHW, CbIMacHo YneH 12
Ha HoTudMLmpaH opraH e AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

T Te 3a wy XapaKTepUCTMKM Ce HaMMpaT Ha aapeca Ha LieHTpanhus oduc Ha Ben Ipyn, KOWTO @ Noco4eH no-rope.

Epeig, n Belle Group, Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, MeydAn Bpetavia, BeBaitivw 6T, av To TTpoidv TTou TEpIYPAQETal O€ auTé TO
TNOTOTIOINTIKG £XEI ayopaoTel atrd §ouaiodotnuévo avTiTpéowTo Belle opdda oTo ecwTepiké TG EOK, Ba cuppop@uvetal pe Tig akdAoubeg odnyieg EOK: 2006/42/CE
(H apouoa odnyia avrikaBioTd Tnv odnyia 98/37/EK) , HAekTpopayvnTikh ZupBarétnta odnyia 2004/108/CE (61w Tpotrotroifenke armé Tnv 89/336/EOK, 92/31/EOK kai
93/68 EOK). Ta AoBAnTa HAeKTpIkoU kal HAekTpovikoU Egotrhiopol (AHHE) 2002/96/CE, n odnyia 2006/95/CE xaunAng téong, BS EN ISO 12100-1:2003 AcgdAsia
HNXAVWV Kal TWV CXETIKWY EVAPHOVIOUEVWY TTPOTUTIWY, avaAoya Pe TNV TepiTITwon. Exmoputrég BopuBou alpgwva pe v odnyia 2000/14/EK rapdptnua VI kai
2005/88/EK, yia Tig punxavég oUugwva pe 1o dpBpo 12 Tou kolvotroinuévou opyaviopoU Tou givar: AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington,
Cheshire, WA5 7ZB, GB.

Texvikoi @ 1TOU agop TO O Aéopara PETPR OBoU QUA Tal OTO KEVTPIKA ypageia Tng BELLE, otnv avwrépw dielBuvon
TUN NPOAYKLIMK..... TOOTE TUUP.... PRODUKTATIPS.....
MUDEL ...... MODELS..... :
CEPWAHbIA HOMEP.........  SERIANUMBER........ SERIJAS NR. ...... :
[ATA BbIMYCKA...... VALMISTAMISE KUUPAEV.  IZGATAVOSANAS DATUMS
YPOBEHb LUYMA 3AMEP HELITUGEVUSE TASE IZMERTTAI_S SKANAS
MPOU3BEAEH / MOODETUD / JAUDAS LIMENIS / H
....(FAPAHTUPOBAH) ...{GARANTEERITUD) ...(GARANTETAIS) :
YACTOTA...... KAAL MASA : |
Mognuce:
Alla kirjutanud:
GAMINIO TIPAS ... B HA MIPOAIYKTA... TUTTOG TPOIOVTO...... Paraksts:
MODELIS ... MOEN...... Movtého ... Pasirase: o
Moanwc: H
SERIJOS NR. ... CEPWEH HOMEP Ap1Bu6G ZeIpdg YTroypagH: Ray Neilson
PAGAMINIMO DATA. JATAHAMPOM3BOACTBO..  MeTpnpevn UCMONHUTENbHBIA ANPEKTOp - OT uMekn BEJIIE MPYM WWNH (BENMKOBPUTAHMA).
Tegevdirektor - BELLE GROUP (SHEEN) UK poolt.
GARSO STIPRUMO HUBO HA CUNATA HA ZTabun GopuBou Vado3ais direktors - Parstavot BELLE GROUP (SHEEN) UK.
LYGIS ISMATUOTAS / 3BYKA U3MEPEHO / Kara Tnv Hugpopunvia

GARANTUOTAS)

SVORIS

FAPAHTUPAHO)

TEOAN

Kataokeuno / (Eyyunpevn)

Bapog

Generalinis direktorius - BELLE GROUP (SHEEN) UK vardu.
Peit HuncwH - Ynpaensealy avpektop ot umeto Ha BELLE GROUP (SHEEN) UK.
AiguBivwy Z0pBoudog - ek pPépoug Tng BELLE GROUP (SHEEN) MeydAn Bpetavia.

MecTto aeknapupoBanus - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Koht deklaratsiooni

- Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Vietas deklaraciju - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
Vieta deklaracijos - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
Mata Ha geknapauus - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Toémrog Alaknipugng - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Hata aeknapupoBanus - 2007 ..
Deklaratsiooni kuupéaev - 2007.
Dienas deklaracija - 2007
Data deklaracijos - 2007
MscTo Ha aeknapauus - 2007......
Hpepounvia diAwong - 2007....

+




ES PROHLASENIi O SHODE / DECLARATIE DE CONFORMITATE CE /

EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT / EC UYUM BILDIRGESI / EC IZJAVA O USKLADENOSTI /
PREHLASENIE O ZHODE

My, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK 17 OEU, Velké Britanie, tpotvrzuiji, Ze v pfipadé vyrobk( uvedenych v tomto osvédceni je koupil od
autorizovaného dealera Belle skupinu v ramci EHS, Ze spliiuje nasledujici smérnic EHS: 2006/42/CE (tato smérnice nahrazuje smérnici 98/37/ES) (Elektromagneticka
kompatibilita Smérnice 2004/108/CE ve znéni 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EHS). Odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ), 2002/96/CE,
nizkonapétové smérnice 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Bezpecnost strojnich zafizeni a souvisejici harmonizované normy, popfipadé. Hlukovych emisi v
souladu se smérnici 2000/14/ES priloha VI & 2005/88/ES, pro stroje podle ¢lanku 12 oznameny subjekt AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard,
Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, Velka Britanie.

Technické udaje ohledné hladin hluku jsou k dispozici k nahlédnuti na adrese spolole¢nosti Belle Group, kterd je uvedena vyse.

Noi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, certific prin prezenta ca in cazul in care produsul descris in cadrul acestui certificat este
cumparat de la un distribuitor autorizat Belle Group in cadrul CEE, este conforma cu urmatoarele directive CEE: 2006/42/CE (prezenta directiva inlocuieste Directiva

98/37/CE) , de compatibilitate electromagnetica a Directivei 2004/108/CE (astfel cum a fost modificata prin 89/336/CEE, 92/31/CEE si 93/68 CEE). Deseurile electrice si

electronice (DEEE) 2002/96/CE, tensiune scazuta a Directivei 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Securitatea masinilor si asociate standardele armonizate, acolo

unde este cazul. A emisiilor de zgomot in conformitate cu Directiva 2000/14/CE anexa VI & 2005/88/CE, pentru masini in temeiul articolului 12 organismul notificat este

AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

Fisele tehnice cu privire la emisiile de zgomot sunt pastrate la Biroul Central Belle Group care este amintit mai sus.

Mi, a Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, Egyesiilt Kiralysag eziton igazolom, hogy ha a termék leirasa bellil ezt a bizonyitvanyt
vasarolt engedélyezett Belle Group kereskedd az EGK, az megfelel az alabbi EEC iranyelveknek: 2006/42/CE (ez az iranyelv felvaltja a 98/37/EK iranyelv) ,
elektromégneses kompatibilitasi iranyelv 2004/108/CE (mddositott 89/336/EGK, 92/31/EGK és 93/68 EGK). A hulladék elektromos és elektronikus berendezések (WEEE)
2002/96/CE, kisfeszliltség iranyelv 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Gépek biztonsaga és a kapcsolédé harmonizalt szabvanyok, adott esetben. Zajkibocsatas
megfelel a 2000/14/EK iranyelv VI és 2005/88/EK géphez a 12. cikk alapjan a bejelentett szervezet: AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard,
Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, Egyesdilt Kiralysag.

A zajkil jtasi ilja a Belle Group fent emlitett kézponti cimén.

ovlastenog distributera unutar EEZ, ona odgovara sljedec¢im EEC smjernica: 2006/42/CE (Ova direktiva zamjenjuje direktiva 98/37/EC) , Elektromagnetska kompatibilnost
Direktiva 2004/108/CE (kako je izmijenjeno 89/336/EEC, 92/31/EEC i 93/68 EEC). Otpad elektricne i elektronicke opreme (WEEE) 2002/96/CE, niskonaponske direktivi
2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sigurnost strojeva i pridruzene uskladene standarde, gdje je primjenjivo. Emisija buke u skladu s direktivom 2000/14/EC Aneks VI
i 2005/88/EC, za strojeve iz ¢lanka 12. obavijesteni tijelo AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

Tehni¢ka dokumentacija o buci ¢uva se u sjedistu tvrtke Belle Group ¢ija adresa je gore navedena.

Biz, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, Belle Group Eger (riin bu sertifikay! i¢inde agiklanan burada da tasdik AET iginde yetkili
Belle Grup diler satin oldugundan, asagidaki AET direktiflerine uyumludur: 2006/42/CE (Bu yonerge yonergesi 98/37/EC yerine), Elektromanyetik Uyumluluk Yonetmeligi
2004/108/CE (as 89/336/EEC, 92/31/EEC ve 93/68 AET tarafindan) degistirilmistir. Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman (WEEE) 2002/96/CE, algak gerilim direktifi
2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Makine Giivenligi ve ilgili uyumlastiriimis standartlar, uygulanabilir.Onaylanmis kurulug, madde 12 altinda makineleri igin, giirdilti
emisyonlari direktifleri 2000/14/EC Ek VI ve 2005/88/EC ile uyumlu AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.
Ses Teknik Dosyasi yukarida adresi belirtilen Belle Group Merkez Ofisinde bulunmaktadir.

@ Mi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, ovime potvrdujem da ako proizvod opisan unutar ovog certifikata je kupio od Belle Group

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, potvrdzujem, Ze v pripade vyrobkov uvedenych v tomto osvedéeni je kupil od
@ autorizovaného dealera Belle skupinu v ramci EHS, Ze spifia nasledujice smernic EHS: 2006/42/CE (tato smernica nahradza smernicu 98/37/ES) (Elektromagneticka

kompatibilita Smernica 2004/108/CE v zneni 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EHS). Odpadovych elektrickych a elektronickych zariadeniach (OEEZ), 2002/96/CE,

nizkonapatové smernice 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Bezpecnost strojovych zariadeni a suvisiace harmonizované normy, pripadne. Hlukovych emisii v

sUlade so smernicou 2000/14/ES priloha VI a 2005/88/ES, na stroje podia ¢lanku 12 notifikovany organ AVT Reliability, Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard,

Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, GB.

T ickd ici juci hladiny hluku je k dispozicii na adrese vedeni spolo¢nosti Belle Group, ktord je uvedend vyse.

TYP PRODUKU .......cccovvvunnee TIPUL PRODUSULUI...........  ATERMEK TiPUSA....
MODELL ... :
SERIGISL.... GYARI SZAM :
DATUM VYROBY.... DATA FABRICARI.............  GYARTASIIDG.... :
NAMERENA HL. NIVEL DE ZGOMOT AMERT :
HLUKU/ MASURAT / HANGERGSZINT / E
(GARANTOVANA)  .....o0oovcre....(GARANTAT) .....(GARANTALT) :
HMOTNOST..... e GREUTATEA SOLY. e e LR b '
Podepsal:
Semnat de:
TIP PROIZVODA.... URUN TIPL e TYP PRODUKTU..... Aldiras:
s MODEL e MODEL........... I_Pmplisa‘): o
mzalayan: H
SERISKIBI. oocvcicviee SERINUMARASI .c.ovccciee SERIOVE CISLO....cvvce Podpisal: Ray Neilson
DATUM PROIZVODNJE......  URETIM TARHHI.... DATUM VYROBY. Genaralni feditel — jménem BELLE GROUP (SHEEN) UK
Director General - in numele BELLE GROUP (SHEEN), UK
NIVO SNAGE SES SEVIYE NAMERANA Ugyvezetd igazgaté - A BELLE GROUP (SHEEN) UK nevében
ZVUKA'ZME;'i';i':\"T AN OLGUMU é ARANTIEDILEN HLADINA '(‘;';:’RKA”N/T VAN lzvréni Direktor — U ime BELLE GROUP (SHEEN) UK
A ) e ) ) Yénetici - BELLE GROUP (SHEEN) UK adina.
TEZINA ... AGIRLIGI.... HMOTNOST..... Generalny riaditel — menom BELLE GROUP (SHEEN) UK
Misto Deklarace - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Datum Deklarace - 2007
Locul declaratiei - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK Data declaratiei - 2007
Kiallitas Helye - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Kidllitas Ideje - 2007 ...
Mjesto izjave o uskladenosti - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK Datum izjave o uskladenosti - 2007
Declaration Yeri - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Declaration Tarihi -
Miesto Deklaracie - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Datum Deklaracie - 2007
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How To Use This Manual

This manual has been written to help you operate and service the ‘MPC300’ Plate compactor safely. This manual is intended for deal-
ers and operators of the ‘MPC300’ Plate compactor .

Foreword

The ‘Machine Description’ section helps you to familiarise yourself with the machine’s layout and controls.

The ‘Environment’ section gives instructions on how to handle the recycling of discarded apparatus in an environmentally friendly way.
The ‘General Safety’ and ‘Health and Safety’ sections explain how to use the machine to ensure your safety and the safety of the
general public.

The ‘Operating Instructions’ section helps you with the setting up and use of the machine.

The ‘Trouble Shooting’ guide helps you if you have a problem with your machine.

The ‘Service & Maintenance’ section is to help you with the general maintenance and servicing of your machine.

Directives with regard to the notations.
Text in this manual to which special attention must be paid are shown in the following way:

The product can be at risk. The machine or yourself can be damaged or injured if procedures are not
(& CAUTION carried out in the correct way.

NN

(A WARNING The life of the operator can be at risk.

WARNING

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ and STUDY
(I )

KNOW how to safely use the unit's controls and what you must do for safe maintenance. (NB Be sure that you know how to switch the
machine off before you switch on, in case you get into difficulty.)

ALWAYS wear or use the proper safety items required for your personal protection. If you have ANY QUESTIONS about the safe use
or maintenance of this unit, ASK YOUR SUPERVISOR OR CONTACT: Altrad Belle (UK): +44 (0) 1298 84606

Contents

How to use this manual.
Warning
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General Safety ....
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Pre-Start Checks.
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Altrad Belle reserves the right to change machine specification without prior notice or obligation.



Machine Description
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. Fuel Tank,

. Choke Lever

. Fuel ON/OFF Lever,

. Engine Oil Filler / Dipstick

. Engine Oil Drain Plug

. Recoil Starter Handle

. Engine ON/OFF Switch

. Operating Handle

. Operating Handle Locking Knob
0. Exhaust

1. Belt Guard

2. Vibrator Lubrication Access Point
3. Serial Number Label

CAUTION The optimum engine RPM has been pre-set at the factory; DO NOT adjust the throttle position.
=——————  Failure to comply may result in damage or the product warranty being voided.

chnical Data

)

Model \ MPC 300
A - Height (Maximum) - Operation (mm) 937
B - Length (Maximum) - Operation (mm) 1073
C - Width (mm) 300
D - Length - Storage (mm) 707
E - Height - Storage (mm) 491

Engine Honda GXH50
Engine Power (Hp/kW) 2.5/1.8 @ 3800rpm
Weight (kg) 325
Centrifugal Force (kN) 3.25
Frequency (Hz) 80
Maximum Travel Speed (m/min) 12.9
Compaction Force (kg/m?) 556

3 Axis Vibration* (m/sec?) 7.1

Usage Time (min) 60

Sound Power Level (LWA) 99 dB(A)

* Minimum level to EN500 Part 4




Decals

A. Safety Decal
B. Noise Decal

A - Safety Decal (Part No. 19.0.373)

N4
Please Read Wear Protective Wear Ear Wear Eye
Operators Manual Footwear Protection Protection

B - Noise Decal (800-99916

The Noise Level of the machine during operation is 99 dB(A)

Environment

Safe Disposal. Component ‘ Material

(X, machine contains valuable materiass. Tke th discarced CI B S Steel
@{9 apparatus and accessories to the relevant recycling Hand Grip Rubber
facilities. Main Frame Steel
Base Plate Steel
Eccentric Weight Steel
Petrol Engine Housing Aluminium
Petrol Engine Covers Synthetic Material
Various Parts Steel & Aluminium

Reasons For Compaction

Soil, which has been disturbed or new infill, subbase and blacktop, will have small voids or air pockets which, if not compacted, will
lead to one or more problems occurring.

1. As traffic crosses the surface of an uncompacted area, the material is compressed. This leads to subsidence of the top surface as
the material fills the voids.

2. Asimilar situation occurs with static loads on uncompacted ground. The load (e.g. a building) will sink.

3. Materials with voids are more susceptible to water seepage, leading to erosion. Water ingress may also cause the soil to expand
during freezing temperatures and contract during dry spells. Expansion and contraction is a major cause of damage to building
foundations and normally leads to the structure requiring underpinning.

Compaction increases the density of the material and therefore increases its load bearing capacity. Reduces air voids and therefore
reduces the risk of subsidence, expansion and contraction, due to ingress of water.

8



eneral Safety

For your own personal protection and for the safety of those around you, please read and ensure you fully understand the following
safety information. It is the responsibility of the operator to ensure that he/she fully understands how to operate this equipment safely.
If you are unsure about the safe and correct use of the ‘MPC300’ Plate compactor, consult your supervisor or Altrad Belle.

(A WARNING Improper malnten;nce can bg hazardous. Read and Understand this section before you perform any
————— maintenance, service or repairs.

/

« This equipment is heavy and must not be lifted single-handedly, either GET HELP or use suitable lifting equipment.

» Cordon off the work area and keep members of the public and unauthorized personnel at a safe distance.

* Personal Protective Equipment (PPE) must be worn by the operator whenever this equipment is being used (see Health & Safety).

* Make sure you know how to safely switch this machine OFF before you switch it ON in case you get into difficulty.

« Always switch OFF the engine before transporting, moving it around the site or servicing it.

» During use the engine becomes very hot, allow the engine to cool before touching it. Never leave the engine running and
unattended.

« Never remove or tamper with any guards fitted, they are there for your protection. Always check guards for condition and security, if
any are damaged or missing, DO NOT USE THE MACHINE until the guard has been replaced or repaired.

» Do not operate the MACHINE when you are ill, feeling tired, or when under the influence of alcohol or drugs.

Fuel Safety.

( A WARNING Fuel is flammable. It may cause injury and property damage. Shut down the engine, extinguish all )

open flames and do not smoke while filling the fuel tank. Always wipe up any spilled fuel.

« Before refuelling, switch off the engine and allow it to cool.

+ When refuelling, DO NOT smoke or allow naked flames in the area.

» Spilt fuel must be made safe immediately, using sand. If fuel is spilt on your clothes, change them.
» Store fuel in an approved, purpose made container away from heat and ignition sources.

Health And Safety
Vibration

Some vibration from the compaction operation is transmitted through the handle to the operator’s hands. The Altrad Belle ‘Minipac’ has
been specifically designed to reduce hand/arm vibration levels. Refer to Technical Data section for vibration levels and usage times
(recommended maximum daily exposure time). DO NOT exceed the maximum usage times.

PPE (Personal Protective Equipment).

Suitable PPE must be worn when using this equipment i.e. Safety Goggles, Gloves, Ear Defenders, Dust Mask and Steel Toe capped
footwear (with anti-slip soles for added protection). Wear clothing suitable for the work you are doing. Always protect skin from contact
with concrete.

Dust.
The compaction process can produce dust, which may be hazardous to your health. Always wear a mask that is suited to the type of
dust being produced.

Fuel.
Do not ingest fuel or inhale fuel vapors and avoid contact with your skin. Wash fuel splashes immediately. If you get fuel in your eyes,
irrigate with copious amounts of water and seek medical attention as soon as possible.

Exhaust Fumes.
Do not operate your ‘MPC300’ indoors or in a confined space, make sure the work area is adequately ventilated.

( A WARNING The exhaust fumes produced by this equipment are highly toxic and can Kill!

Pre-Start Checks

8l |

Pre start-up inspection.

The following Pre-start-up inspection must be performed before the start of each work session or after every four hours of use,
whichever is first. Please refer to the service section for detailed guidance. If any fault is discovered, the ‘MPC300’ must not be used
until the fault is rectified.

. Thoroughly inspect the ‘MPC300’ for signs of damage. Make sure that the belt guard is secure before using the machine.
Check hoses, filler openings, drain plugs and any other areas for signs of leakage. Fix any leaks before operating.
Check the engine oil level and top up as necessary.

Check the engine fuel level and top up as necessary.

. Check for fuel and oil leaks.

LENIAENIEN



Operating Instructions

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ and STUDY
( WARNING you op youtany )

this manual.

Honda GXH50

. Fuel Tank,

. Choke Lever,

. Fuel ON/OFF Lever,
Engine Oil Filler / Dipstick,
. Engine Oil Drain Plug

. Recoil Starter Handle,

. Engine ON/OFF Switch

N o0 AWN 2

(& CAUTION The optimum engine RPM has been pre-set at the factory; DO NOT ADJUST THE ENGINE RPM. )

Failure to comply may result in damage to the machine or the warranty becoming void.

Stopping the engine

1.
2.

Turn the engine ON / OFF switch anti-clockwise to the ‘0’ position.
Turn the fuel off.

Starting the engine

1.
2.

S w

© N

Open the fuel tap by moving the fuel ON / OFF lever fully to the RIGHT.
If starting the engine from cold, move the choke lever to the CLOSED position. To restart a warm engine leave the choke lever in
the OPEN position.

. Turn the engine ON / OFF switch clockwise to the ‘I’ position.
. Taking a firm hold of the control handle with one hand, grasp the recoil starter handle with the other. Pull the recoil starter until en-

gine resistance is felt, then let starter return.

. Taking care not to pull the starter’s rope fully out and pull the starter handle briskly.
. Repeat until the engine fires. NOTE: Once the engine fires it will run on it's preset engine RPM.
. IF the choke lever was moved to the CLOSED position to the start the engine, gradually move it to the OPEN position as the engine

warms up.

. If the engine fails to fire after several attempts, follow the trouble-shooting guide.

Take the ‘MPC300’ to where it is required.
NEVER leave the engine running whilst moving or transporting the ‘MPC300’, even if it is only a short distance.

Having carried out the checks listed in the ‘pre start’ section, you may start the engine.

NOTE:- Once the machine has been started, the ‘MPC300’ should start vibrating and therefore the machine will also move in a
forward direction. Always check the machine for any unusual noises. If any of these occur, stop the machine immediately and refer
to the troubleshooting section.

Use the control handle to steer or turn the ‘MPC300'.

The vibrator will not only cause the baseplate to vibrate but will also cause the machine to travel forward. During normal operation
you should not have to push the ‘MPC300’ but allow it to travel at its own pace.

The speed of travel will be determined by the condition of the surface being compacted.

If the surface to be compacted is on a slope, great care must be taken when controlling the ‘MPC300’ direction of travel. Work up
and down a slope not across.

Work the ‘MPC300’ over the surface in an organised pattern until the required compaction has been achieved.

Where there are a number of different layers to be compacted on top of each other, compact each layer individually.
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Service and Maintenance

Maintenance

The Altrad Belle ‘MPC300’ is designed to give many years of trouble free operation. It is recommended that an approved Altrad Belle
dealer carries out all major maintenance and repairs. Always use genuine Altrad Belle replacement parts, the use of spurious parts may
void your warranty.

Before any maintenance is carried out on the machine, switch off the engine and disconnect the HT lead from the sparkplug.

Always set the ‘MPC300’ on level ground to ensure any fluid levels will be correctly read. Only use recommended oils (see chart on
following page).

Running In Period

When the ‘MPC300’ is first used from new, the engine oil must be changed after the initial running in period (see engine manual for full
detail). The belt tension should be checked after 4 hours use. If new belts have been fitted, the belt tension should be checked after 30
minutes.

First4 | First Month / 3 Months / 50 6 Months /

Routine Maintenance

Hours 20 Hours Hours 100 Hours
Check Level v
Engine Oil
Change v v
Check Condition v v
Air Filter
Clean / Replace v
Spark Plug Change v
Drive Belt Tension v v v
Drive Belt
Remove the belt guard and check the belt tension by placing light finger pressure on the top of Drive Belt J N o]
the belt, as near central between the engine drive and driven pulley. The belt should deflect by Adjustment [
approximately 5mm. Bolts (x4)
If the belt tension requires adjustment, loosen the four drive belt adjustment bolts enough to allow
the engine to be moved. Adjust the engine’s position by sliding the engine assembly forwards or
backwards on the baseplate. Once set, retighten the drive belt adjustment bolts and re-check the +
belt tension.
Check the pulley alignment. If the alignment is incorrect, loosen the taperlock bushes and move Drive _Belt
the pulley to suit. Once the pulley is aligned, retighten the taperlock bushes. Replace the belt Tension =
guard ensuring it is correctly and securely fitted.

Vibrator Unit.
Remove the access plugs (x2) from the belt guard. Top up as necessary with the suitable grease.

Oil / Fuel Type & Quantity - Spark Plug Type

) Quantity Capacity Spark Plug Electrode
Oil Type Fuel Type B
yp ‘ (Litre) yp (Litre) Type Gap (mm)
BM4a nnun
Petrol Honda GXH50 S.A.E. 10W 30 0.25 Unleaded 1.2 BmR4a 06-0.7
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Problem

Engine will not start.

‘ Cause

No fuel.

ubleshooting Guide

‘ Remedy

Open fuel tap.

Fill fuel tank.

Engine switched off.

Switch engine on.

Spark plug fouled.

Clean and reset plug gap.

Engine cold.

Close choke.

Engine flooded.

Honda, open choke, fully open throttle, pull
recoil starter until engine fires.

Engine still will not start.

Major Fault

Contact Agent or Altrad Belle.

Unit will not vibrate.

Drive belt tension loose.

Adjust belt tension.

Air filter blocked

Clean or renew air filter.

Eccentric Shaft damaged.

Replace Eccentric Shaft

Asphalt adhering to plate.

Lack of lubrication.

Use a water spray system.

Paving blocks damaged.

Plate in direct contact with material.

Use a paving pad.

Bituminous surface flaking (laminating).

Over compaction.

Remove and relay.

Low travel speed (plate sinking).

Layer thickness too deep.

Remove some of the material.

Moisture content too high or too low.

Remove material and adjust.

Warranty

Your new Altrad Belle ‘MPC 300’ single direction plate compactor is warranted to the original purchaser for a period of one-year (12

months) from the original date of purchase.

The Altrad Belle warranty is against defects in design, materials and workmanship.

The following are not covered under the Altrad Belle warranty:
1. Damage caused by abuse, misuse, dropping or other similar damage caused by or as a result of failure to follow assembly,

operation or user maintenance instructions.
2. Alterations, additions or repairs carried out by persons other than Altrad Belle or their recognised agents.
3

. Transportation or shipment costs to and from Altrad Belle or their recognised agents, for repair or assessment against a warranty

claim, on any machine.

4. Materials and/or labour costs to renew, repair or replace components due to fair wear and tear.

The following components are not covered by warranty.

- Drivebelt/s
- Engine air filter
- Engine spark plug

Altrad Belle and/or their recognised agents, directors, employees or insurers will not be held liable for consequential or other
damages, losses or expenses in connection with or by reason of or the inability to use the machine for any purpose.

Warranty Claims

All warranty claims should firstly be directed to Altrad Belle, either by telephone, by Fax, by Email, or in writing.

For warranty claims:
Tel: +44 (0)1298 84606

Write to:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England.

Fax: +44 (0)1298 84722
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Comment Utiliser Ce Manual

Ce manuel est rédigé pour vous aider a vous servir et a entretenir la ‘MPC 300’ plaque de compactage en toute sécurité. Il est
destiné aux concessionnaires et aux opérateurs de la ‘MPC 300’ plaque de compactage.

Avant-propos

La section ‘Description de I'appareil’ vous permettra de vous familiariser avec I'agencement et les commandes de I'appareil.

La section ‘Environnement’ contient des instructions sur les méthodes de recyclage et d’élimination des appareils dans le respect de
I'environnement.

Les sections ‘Consignes de sécurité générales’ et ‘Santé et sécurité’ expliquent la maniére dont il faut utiliser I'appareil pour
assurer votre sécurité et celle des membres du public, en général.

La section “Mode d’emploi” vous aide avec la mise en place et l'utilisation de la machine

La section ‘Dépistage des anomalies’ vous donne des conseils en cas de problémes concernant votre appareil.

La section ‘Entretien et révision’ vous donne des conseils sur I'entretien général et les révisions de votre appareil.

Renseignements concernant les notations utilisées dans ce manuel.
Dans ce manuel, il faut préter une attention toute particuliére au texte signalé comme suit :

ATTENTION Produit a risque. Vous pouvez vous blesser ou la machine peut étre endommagée si vous ne respectez
= pas laprocédure d'utilisation a la lettre.

NN

( A AVERTISSEMENT  Peut étre dangereux pour l'utilisateur

AVERTISSMENT @

| AVERTISSEMENT Veuillez lire et étudier ce manuel avant toute utilisation ou entretien de cet appareil.

/

SAVOIR utiliser les commandes de cet appareil et procéder & son entretien en toute sécurité.

(PS : Assurez-vous de savoir arréter la machine avant de la démarrer au cas ou vous auriez des problémes).

TOUJOURS utiliser les éléments nécessaires a votre protection lors de I'utilisation de la machine.

Pour TOUTES QUESTIONS relatives a I'entretien et I'utilisation en toute sécurité de cet appareil, DEMANDER CONSEIL A VOTRE
DIRECTION OU CONTACTER Altrad Belle :+44(0) 1298 84606

Comment Utiliser ce Manuel
Avertissement
DESCHPON A& I'APPAIEIL ..ot bbbt bbb
Caractéristiques Techniques
EUEBTEES. ..t h et a etk h e at £ e £ e e H e ae £ R E £ e e h e ke h e et £ oot e e e ettt ettt eans
Respect de I'environnement.
Buts du Compactage
Consignes de Sécurité Générales
SANTE ©F SECUMEE ...ttt a et b bbb e bt e bt e bt e b e eb b e b e e s e eh e eb e e b e e b e eh b e b b e b b e b b e et e b e sb e se et e et e et e et e e ke e bt e et e e et

Controles de Sécurité Préalables au DEMAITAGE ...........ccuiiiiiiiiiiiiieie ittt 16
MOGE T EMIPIOI ...t E bbbt

Service & Maintenance
Guide de Dépistage des Anomalies.
Garantie
ATESTALION CE ... bbb b bbb e e b e e b e e s e eh e s b2 e s e e e e b e eh e e h e e R e e R e e b e e b b eE RS E e b e bt e e e et 2

Altrad Belle se réserve le droit de changer la forme, I'équif t et la que de la hil

sans notification.
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@ Description de I'appareil

1. Réservoir a carburant

2. Levier de starter

3. Levier Ouverture / Coupure de
carburant

4. Jauge de remplissage / niveau
d’huile moteur

5. Bouchon de vidange d’huile
moteur

6. Manette de démarreur a rappel

7. Interrupteur de Marche / Arrét du
moteur

8. Poignée de commande

9. Poignée de fonctionnement
bouton de verrouillage

10. Echappement

11. Pare-courroie

12. Vibrateur Point d’acces de
Lubrification

13. Numéro de série Etiquette

( & ATTENTION Le RPM optimal du moteur a été pré-réglé a I'usine; NE PAS ajuster la position de I'accélérateur. )

Le non-respect peut entrainer des dommages ou la garantie du produit étant annulée.

® Caractéristiques Techniques

Model \ MPC 300
A - Hauteur (Maximum) - Opération (mm) 937
B - Longueur (Maximum) - Opération (mm) 1073
C - Largeur (mm) 300
D - Longueur - Stockage (mm) 707
E - Hauteur - Stockage (mm) 491

Moteur Honda GXH50
Puissance de Moteur (Hp/kW) 2.5/1.8 @ 3800rpm
Poids (kg) 32.5

Force de Vibrateur (kN) 3.25
Fréquence (Hz) 80
Vitesse de Déplacement max (m/min) 129
Pression Statique (kg/m?) 556
Vibration sur 3 Axes* (m/sec?) 7.1

Durée Utilisation (min) 60

Niveau de Puissance Sonore (LWA) 99 dB(A)

* Minimum level to EN500 Part 4




Etiquettes ®

A. Décalcomanie Sécurité.

B. Décalcomanie Bruit.

A - Décalcomanie Sécurité (Part No. 19.0.373

Veuillez lire le Manuel Portez des Chaussures Portez des Protections Portez des Protection
des Opérateurs de Protection pour les Oreilles pour les Yeux

B - Décalcomanie Bruit (800-99916)

Le Niveau de Bruit de la machine lors du fonctionnement est de 99 dB(A).

spect de I'environnement

Elimination en toute sécurité.
. L Composant ‘

@ Instructions pour le respect de I'environnement.
@] g Cet appareil contient des matériaux recyclables. Pour Poignée Acier

Material

vous débarrasser de I'appareil, priere d’'emmener

) . X s Poignées Caoutchouc
I'appareil et les accessoires dans une décharge de
recyclage agréé. Chassis Principal Acier
Plagque d’embase Acier
Balourd Acier
Moteur a Essence Logement Aluminium

Couvercles de Moteur a Essence Matériel Synthétique

Autres Piéces Acier et Aluminium

Buts du compactage

Aprés perturbation du sol, ou dans le cas d’'un remplissage, d’'une couche inférieure de la chaussée ou d’un revétement hydrocarboné
récents, il y aura des petits vides interstitiels ou poches d'air qui risquent de provoquer des problémes s'ils ne sont pas compactés.

1. Lorsque le trafic traverse une surface sur une partie du sol non compactée, le matériau se comprime, ce qui cause
I'affaissement de la surface supérieure au fur et a mesure que le matériau remplit les cavités.

2. C'est ce qui se passe également lorsque des charges statiques s’exercent sur un sol non compacté. La charge (un batiment,
par exemple) s’enfonce.

3. Les matériaux présentant des vides sont trés susceptibles aux infiltrations d’eau, ce qui entraine des risques d’érosion. Les
infiltrations d’eau peuvent également entrainer I'expansiondu sol lorsqu’il géle, ainsi que sa contraction pendant les périodes
de sécheresse. En fait, I'expansion et la contraction du sol constituent les principales causes de dégats des fondations des
batiments. Il faut éventuellement reprendre la structure en sousceuvre.

Le compactage augmente la densité du matériau et par conséquent, sa capacité porteuse. Il réduit les vides interstitiels et donc les
risques d’affaissement, d’expansion et de contraction dus aux infiltrations d’eau.
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Consignes de Seécurité

Pour votre protection personnelle et pour la sécurité des personnes qui se trouvent a proximité, priere de lire et de bien assimiler
les consignes de sécurité suivante. Il incombe a I'opérateur de s’assurer qu'il a bien assimilé la maniere d'utiliser cet équipement
en toute sécurité. En cas de doute sur l'utilisation correcte en toute sécurité de la plaque de compactage, priere de consulter votre
responsable ou Altrad Belle.

( & ATTENTION Un entretien mal fait ou une utilisation incorrecte risque d’étre dangereux(se). Lisez et assimilez cette)

section avant d’effectuer des opérations d’entretien, de service ou des réparations.

+ Ce matériel est lourd et ne doit pas étre soulevé par une seule personne. OBTENEZ DE L'AIDE ou utilisez un équipement de
levage approprié.

+ Balisez la zone de travail et éloignez les membres du public et tout le personnel non autorisé a une distance sare.

» |l est impératif que I'opérateur porte un équipement de protection individuelle a chaque fois qu'il utilise cet appareil (voir “Santé et sécurité”)

« Vérifiez que vous savez comment couper cet appareil avant de le mettre en marche, en cas de difficultés.

+ |l faut toujours COUPER le moteur avant de le transporter, de le déplacer ou avant toute intervention.

* Le moteur peut devenir trés chaud en cours d’'usage. Attendez que le moteur soit refroidi avant de le toucher. Ne laissez jamais le
moteur tourner sans surveillance.

» |l ne faut jamais retirer ni modifier les capots de protection installés. lls sont prévus pour votre protection. Il faut toujours
vérifier que les capots sont en bon état et sont bien fixés. Si I'un des capots est endommagé ou manquant, IL NE FAUT
PAS UTILISER LE COMPACTEUR tant que le capot n’est pas remis en place ou réparé. Il ne faut pas faire fonctionner le
compacteur si vous ne vous sentez pas bien, si vous étes fatigué ou si vous avez abusé d’alcool ou de stupéfiants.

Consignes de sécurité concernant le carburant.

éteignez toutes les flammes nues et ne fumez pas pendant le remplissage du réservoir de carburant.

Le carburant est inflammable. Il risque de causer des blessures et des dégats. Coupez le moteur,
& ATTENTION
Essuyez toujours tout carburant renversé.

* Avant de faire I'appoint de carburant, coupez le moteur et attendez qu'’il ait refroidi.

+ Pendant le remplissage, il NE FAUT ni fumer ni autoriser les flammes nues dans cette zone.

« |l faut toujours sécuriser immédiatement avec du sable tout déversement de carburant. Si du carburant s’est renversé sur vos
vétements, il faut vous changer.

+ Entreposez le carburant dans un récipient prévu pour cela et agréé, a I'écart de la chaleur et de toutes sources de combustion

Santé et Sécurité

Vibrations

Une partie des vibrations provoquées par le compactage est transmise par le guidon aux mains de I'opérateur La gamme de plaques
de compactage Errut est spécialement congue pour réduire les niveaux de vibrations dans les mains/bras. Reportez-vous aux
caractéristiques et au spécifications pour établir le niveau des vibrations et les durées d'utilisation (durée d’exposition quotidienne
maximale recommandée). Il NE FAUT PAS dépasser la durée d'utilisation maximale.

EPI (Equipement de protection individuelle).

Lors de I'utilisation de cet appareil, il est impératif de porter un EPI approprié (ex. lunettes de protection, gants de protection, casque
antibruit et chaussures a embout d’acier). Il faut porter des vétements adaptés au travail. Attachez les cheveux longs pour les dégager
et ne portez pas de bijoux susceptibles de s’accrocher aux pieces mobiles de I'appareil.

Poussiére.
Le procédé de compactage produit éventuellement de la poussiére qui risque d’étre nocive pour la santé. Il faut toujours porter un
masque approprié au type de poussiére produite.

Carburant.

Il ne faut pas avaler ni inhaler les vapeurs de carburant, et il faut éviter tout contact avec la peau. Lavez immédiatement les
éclaboussures de carburant. En cas d’éclaboussures de carburant dans les yeux, il faut les rincer a grande eau et consulter un
méédecin dés que possible.

Fumées d’échappement
Il ne faut pas faire fonctionner la plaque de compactage a l'intérieur ou dans un espace confiné. Veillez a travailler dans un local
suffisamment ventilé.

( A AVERTISSEMENT Les gaz d’échappement de cet appareil sont trés toxiques et peuvent entrainer la mort ! )

Co

Inspection préalable au démarrage

Il faut effectuer I'inspection suivante préalable au démarrage avant le début de chaque séance de travail, ou toutes les quatre heures

d'utilisation, selon ce qui est échu en premier. Pour des instructions détaillées, veuillez-vous reporter a la section «Révision». Si des

défauts sont repérés, il ne faut pas utiliser la plaque de compactage tant que ce défaut n'a pas été rectifié.

1. Inspectez soigneusement le «MPC300» pour des signes de dommages. Assurez-vous que le garde courroie est sécurisé avant

d'utiliser la machine.

2. Vérifier les tuyaux, les ouvertures de remplissage, bouchons de vidange et toutes les autres zones des signes de fuite. Réparer
toute fuite avant d'utiliser.

. Vérifiez le niveau d’huile moteur et faites I'appoint, le cas échéant.

. Vérifiez le niveau de carburant du moteur et faites I'appoint, le cas échéant.

. Veérifiez qu’il n’y a pas de fuites de carburant ni d’huile.

Oles préables

démarrage

g w
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Mode d’emploi

Veuillez lire et étudier ce manuel avant toute utilisation ou entretien de cet appareil. )

Honda GXH50

Réservoir a carburant,

Levier de starter,

Levier Ouverture / Coupure de carburant,
Jauge de remplissage / niveau d’huile moteur,
Bouchon de vidange d’huile moteur,

Manette de démarreur a rappel,

Interrupteur de Marche / Arrét du moteur

No oM DN >

Le non-respect peut entrainer des dommages ou la garantie du produit étant annulée.

( & ATTENTION Le RPM optimal du moteur a été pré-réglé a I'usine; NE PAS ajuster la position de I'accélérateur. )

Arrét du moteur

1.
2.

Tourner l'interrupteur de marche / Arrét du moteur dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre vers la position « 0 ».
Fermer l'arrivée d’essence.

Démarrer le moteur

1.
2.

w

o

Pour ouvrir le robinet d’essence, déplacez le levier Ouverture/Coupure de carburant a fond vers la droite.

Si le moteur démarre a froid, mettez le starter amenant le levier de starter a fond vers la droite. Si le moteur redémarre a chaud, il
n'est généralement pas nécessaire d'utiliser le starter, mais si le moteur s’est refroidi dans une certaine mesure, il peut s'avérer
nécessaire de mettre partiellement le starter.

Tourner le bouton MARCHE/ARRET du moteur dans le sens des aiguilles d’'une montre pour I'amener a la position « | ».

Pour mettre le papillon a la position de ralenti, déplacez le levier de papillon a fond vers la gauche. Prenez fermement la manette
de commande d’'une main et saisissez la manette du démarreur a rappel de l'autre.

Tirez le démarreur & rappel jusqu’a ce que vous ressentiez une résistance du moteur, puis laissez le démarreur revenir en place.
En faisant attention a ne pas tirer complétement le cordon du démarreur, tirez vivement la manette du démarreur.

Recommencez cette manoeuvre a plusieurs reprises jusqu’'a ce que le moteur tourne. NOTE: Une fois que le moteur tire elle se
déroulera sur son régime moteur prédéfini.

Si le levier de starter a été déplacé vers la position fermée pour le début du moteur, passer progressivement a la position OUVERT
a mesure que le moteur chauffe

Si au bout de plusieurs tentatives, le moteur ne tourne toujours pas, reportez-vous au guide de dépistage des anomalies.

Amenez la ‘MPC 300’ sur le lieu ou elle doit fonctionner..
NE JAMAIS laisser le moteur en marche tout en déplacant ou le transport du ‘MPC300’, méme si elle est seulement une courte
distance.

Apres avoir effectué les controles figurant a la section “Contréle préalable au démarrage”, vous pouvez mettre le moteur
en route.

NOTE: - Une fois que la machine a été lancé, le ‘MPC300’ devrait commencer vibrant et donc la machine sera également se
déplacer dans une direction vers I'avant. Toujours vérifier la machine pour des bruits inhabituels. Si un de ces symptomes, arrétez
immédiatement la machine et se référer a la section de dépannage.

Utilisez la poignée de commande pour diriger ou tourner le ‘MPC300°.

Le vibrateur provoque non seulement des vibrations de la plaque d’embase, mais aussi I'avancement de I'appareil. En
fonctionnement normal, vous n'avez pas a pousser la plaque de compactage ; il suffit de le laisser se déplacer tout seul a son
propre rythme.

La vitesse de déplacement est déterminée par I'état de la surface a compacter.

Si la surface a compacter est en pente, il faut agir avec beaucoup de précaution pour bien contréler le sens de déplacement
de la plaque de compactage. Pour faire un travail en pente, montez et descendez la pente, mais ne travaillez pas en travers.

Faites passer la plaque de compactage sur toute la surface selon un schéma logique jusqu'a obtention du compactage
requis.

Lorsqu'’il y a un certain nombre de différentes couches a compacter les uns sur les autres, chaque couche individuellement compact.
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Révision

Maintenance

La gamme ‘MPC 300’ de plaque de compactage unidirectionnelle Altrad Belle est congue pour donner de nombreuses années de ser-
vices sans problemes. Il est recommandé de s’adresser a un concessionnaire agréé Altrad Belle pour effectuer toutes les opérations
d’entretien importantes et toutes les réparations éventuelles. Il faut toujours utiliser des piéces d’origine Altrad Belle L'utilisation de
piéces de marque autre que la marque Altrad Belle risque d’annuler votre garantie.

Avant d’effectuer des opérations d’entretien sur I'appareil, coupez le moteur. S'il s’agit d’'un appareil a moteur a essence, débranchez le
fil HT de la bougie.

Il faut placer le ‘MPC 300’ sur un sol plat et horizontal afin d’obtenir une lecture exacte des niveaux des liquides. Utilisez uniquement
les huiles préconisées (voir graphique ci-)

Rodage

Lorsqu’un compacteur neuf est utilisé pour la premiere fois, il faut vidanger I'huile moteur apres la période de rodage initial (pour de
plus amples renseignements, voir manuel du moteur). Il faut vérifier la tension de la courroie toutes les 4 heures d'utilisation. Si de
nouvelles ceintures ont été installés, la tension de la courroie doit étre vérifié aprés 30 minutes.

Fréquence d’entretien

Premier 4 | Premier Mois ‘ 3 Mois / 50 6 Mois / 1

Heures /20 Heures Heures Heures
. Vérifier le niveau v
Huile Moteur -
Vidanger v v
Vérifier I'état v v
Filtre a air -
Nettoyer / Vidanger v
Bougie Vidanger v
Courroie d’entrainement Tension v v v
Courroie d’entrainement
Retirez le capot de protection de la courroie, puis vérifiez la tension. Pour cela, exercez une Ceinture de N
légeére pression du doigt sur le dessus de la courroie, approximativement a michemin entre la sécurité \
poulie d’entrainement du moteur et la poulie du vibrateur. La courroie doit présenter une fléche Ajustement |
variant de 5mm. boulons (x4)
S'il faut régler la tension, desserrez suffisamment les quatre boulons des montants moteur pour
pouvoir déplacer le moteur. Ajuster la position du moteur en faisant coulisser 'ensemble moteur
avant ou en arriére sur la plaque de base. Une fois réglée, resserrer les boulons d'ajustement de
la courroie d’entrainement et de re-vérifier la tension de la courroie.
Ceinture de sécurité
Veérifiez I'alignement des poulies. Si I'alignement est incorrect, desserrer les buissons de Tension -

Taperlock et déplacer la poulie en fonction. Une fois la poulie est alignée, resserrez les buissons
de Taperlock. Remplacez le carter de courroie assurant qu'’il est correctement et solidement fixé.

Unité de Vibration.
Retirez les bouchons d’accés (x2) de la protection de la courroie. Compléter si nécessaire
avec la graisse appropriée.

Type et quantité d’huile/de carburant - Type de bougie

- Quantité Type de Capacité Type de Entrefer
[pelciiuie (Litres) ‘ Carburant (Litres) Bougie d’electrode (mm)
Moteur & essence BM4a or
Honda GXH50 S.A.E. 10W 30 0.25 Sans Plomb 1.2 BmR4a 0.6-0.7
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Guide de dépistage des anomalies

Probléeme ‘ Cause ‘ Action

Ouvrir le robinet de carburant.
Remplir le réservoir de carburant.

Pas de carburant.

Moteur coupé. Mettre le contact.
Le moteur ne démarre pas. |Bougie encrassée. Nettoyer, puis régler I'entrefer de la bougie.
Moteur froid. Fermer le starter.

Honda, ouvrir le starter, pleins gaz, tirer le

Moteur noyé. . 5 . ,
démarreur a rappel jusqu’au lancement du moteur.

Le moteur ne démarre

: Défaut Majeur Contacter le technicien de service local.
toujours pas
Courroie d’entrainement détendue. Régler la tension de la courroie.
Filtre a air colmaté. Nettoyer ou remplacer le filtre a air.
Panne du vibrateur. Contacter le technicien de service local.
Asphalte adhere a la plaque. | Manque de lubrification. Utiliser le systeme d'arrosage a l'eau.
Blocs de pavage . - - . P
) Plaque en contact direct avec le matériau. Avec ce matériau, utiliser un tampon pour pavés.
endommagés.
Ecaillage de la surface )
. . i Surcompactage. La retirer et la reposer.
bitumineuse (feuilletage).
Faible vitesse d'avancement | Epaisseur de couche trop grande. Retirer une partie du matériau.
(enfoncement de plaque) Teneur en humidité trop haute ou trop faible. Retirer le matériau et ajuster la teneur.

Garantie

La plaque de compactage unidirectionnelle ‘MPC 300’ neuve de Altrad Belle est garantie a 'acquéreur d’origine un an (12 mois) a
partir de la date originale de I'achat.La garantie Altrad Belle s’applique a tous défauts de matériaux ou a un vice de conception ou de
fabrication.

La garantie Altrad Belle ne couvre pas ce qui suit :

1. Dégats causés par un usage abusif, négligent, une chute ou tous autres dégats similaires causés par le non-respect des
instructions concernant I'assemblage, I'utilisation ou les opérations d’entretien a effectuer par I'utilisateur, ou résultant de celle-ci.

2. Toutes modifications, additions ou réparations effectuées par des personnes autres que les responsables de Altrad Belle ou ses
agents agréés.

3. Les frais de transport ou d’expédition pour retourner I'appareil a Altrad Belle, ou ses agents agréés, et le renvoyer, en vue de
le faire réparer ou évaluer apres revendication sous garantie.

4. Les colts des matériaux et/ou de la main-d’ceuvre requis pour remplacer, réparer ou renouveler les composants en raison
d’une usure raisonnable.

Sont exclus de la garantie les composants suivants :
- Courroie(s) d’entrainement
- Filtre & air de moteur
- Bougie de moteur

Altrad Belle et/ou ses agents agréés, directeurs, employés ou assureurs ne sont pas tenus responsables de tous dégats
conséquentiels ou autres, pertes ou dépenses encourus en relation avec I'utilisation de I'appareil, ou I'incapacité d'utiliser I'appareil
dans un but quel qu'il soit.

Réclamations sous garantie
Il faut tout d’abord adresser toutes réclamations sous garantie a Altrad Belle par téléphone, fax, e-mail ou par courrier.

Pour les revendications sous garantie:
Tél : +44(0)1298 84606 Fax : +44(0)1298 84722 Email : Warranty@belle-group.co.uk

Priére d’écrire a:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England.

Angleterre
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@ Gebruik van deze handleiding

In deze handleiding leest u hoe u de trilplaat veilig kunt bedienen en onderhouden. De handleiding is bedoeld voor de dealers en
operators van deze machine.

Voorwoord

Aan de hand van de informatie in de paragraaf ‘Machinebeschrijving’ raakt u vertrouwd met het ontwerp en de regelaars van de machine.
In de paragraaf ‘Milieu’ worden aanwijzingen gegeven voor het milieuvriendelijk recyclen van een afgedankte machine.

In de paragrafen ‘Algemene veiligheid’ en ‘Gezondheid en veiligheid’ vindt u de gebruiksvoorschriften voor de machine met het
oog op uw eigen veiligheid en die van anderen.

De sectie ‘Bedieningsinstructies’ helpt u met het opzetten en het gebruik van de machine.

Onder ‘Foutopsporing’ worden oplossingen gegeven voor eventuele problemen met de machine.

In de paragraaf ‘Onderhoud’ wordt het algemene onderhoud van de machine beschreven.

Richtlijnen met betrekking tot de tekstweergave.
Passages in deze handleiding die om extra aandacht vragen, worden als volgt weergegeven:

VOORZICHTIG Volg de gebruiksvoorschriften ﬁauw/ettend op ter voorkoming van onveilige situaties, persoonlijk
————— letsel en schade aan de machine.

U

(A WAARSCHUWING Niet-naleving van de gebruiksvoorschriften kan tot gevaarlijke situaties leiden.

WAARSCHUWING

i

Voordat u met deze machine gaat werken of er enig onderhoud aan gaat uitvoeren, moet u
( WAARSCHUWING eerst deze handleiding AANDACHTIG DOORLEZEN.

Zorg dat u vertrouwd bent met de machineregelaars en lees hoe u de machine veilig kunt onderhouden.

(N.B.: zorg, in verband met noodsituaties, dat u weet hoe u de machine moet uitzetten alvorens deze in te schakelen.)

Draag altijd geschikte veiligheidskleding. Mocht u vragen hebben over de gebruiksen onderhoudsvoorschriften voor deze machine,
neem dan contact op met uw opzichter of met Altrad Belle. (+44 (0)1298 84606).

Gebruik van Deze HANGIBIAING ..........oiiiiiiiii bbbt e h e e e e e bbb e b e saesa e e 20
Waarschuwing
Machinebeschrijving.
TECHNISCNE GEOIEBVENS ...ttt ekt bbb st s e st et o8 e e st e st e st et e e et e s eh e bt e st e st e st ettt bt b et b e et e e enean 21
Stickers

Algemene Veiligheid
Gezondheid en Veiligheid
Veiligheidscontroles VOOr Net OPSIAMEN.............oiiiiiiii bbb 23
Bedieningsinstructies
Onderhoud
[eTUL (o] o 1Yo Lo  (1aTo TR PSPPSR
Garantie
EG-Machinerichtlijn ..

De Belle Groep behoudt zich het recht voor machinespecificaties zonder voo B ing of verplichting te wijzigen.
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Machinebeschrijving

©

1
1
1
1

©ND O A WN

@

. Brandstoftank,

. Chokehendel,

. Brandstoftoevoerhendel,
Motorolievulleiding / peilstok,

. Motorolieaftapplug,

. Repeteerstarter,

. Motor-aan-uit-schakelaar,

. Bedieningshendel,

. Bedieningshendel vergrendelknop,
0. Uitlaat,

1. Riembeschermkap,

2. Vibrator Smeren toegangspunt,
3. Serienummerlabel

(&

VOORZICHTIG De optimale motortoert_ental is vo_oraf in de fabriek; DO de stand van h_et gaspedaal niet
———————————— aanpassen. Niet-naleving kan leiden tot schade of de garantie ongeldig wordt.

Technische Gegevens

@

Model \ MPC 300
A - Hoogte (Maximum) - Operatie (mm) 937
B - Lengte (Maximum) - Operatie (mm) 1073
C - Breedte (mm) 300
D - Lengte - Opslagruimte (mm) 707
E - Hoogte - Opslagruimte (mm) 491

Motor

Honda GXH50

Motor Vermogen (Hp/kW)

2.5/1.8 @ 3800rpm

Gewicht (kg) 32.5
Kracht van trilelement (kN) 3.25
Frequentie (Hz) 80
Maximumloopsnelheid (m/min) 12.9
Verdichting Kracht (kg/m?) 556
Drieastrilling* (m/sec?) 7.1
Gebruiksduur (min) 60
Gemeten Geluidssterkteniveau (LWA) 99 dB(A)

* Minimum level to EN500 Part 4




A. Veiligheidssticker.
B. Geluidssticker.

A - Veiligheidssticker (Onderdeelnr. 19.0.373

Lees de bedien- Draag bescher- Draag Draag
ingshandleiding mend schoeisel. oorbescherming. oogbescherming.

B - Geluidssticker (800-99916

Het geluidsniveau van de machine gedurende de werking is 99 dB(A)

Milieu

i

Veilig afdanken.

Aanwijzingen ter bescherming van het milieu. Onderdeel ‘ Materiaal
De machine bevat waardevolle materialen. Hendel Staal
@] Breng de afgedankte machine en accessoires naar het Hand Rubb
aangewezen recyclingbedrijf. 2099 IEREl ubber
Hoofdframe Staal
Vloerplaat Staal
Excentrieke Gewicht Staal
Benzine Motor Huisvesting Aluminium
Benzinemotor dekking Kunststof
Diverse Onderdelen Staal & Aluminium

@ Waarom verdichten

Bewerkte grond, nieuw opvulsel, een nieuwe funderingslaag en nieuw asfalt vertonen kleine holten of luchtzakjes die, indien ze niet
worden verdicht, tot problemen leiden.

1. Het verkeer dat over het oppervlak van een niet verdicht gebied rijdt, zorgt ervoor dat het materiaal wordt samengedrukt.
Hierdoor worden de holten opgevuld en zakt de bovenlaag weg.
2. Een soortgelijke situatie doet zich voor bij statische belasting van niet verdichte grond; de belasting (bv. een gebouw) zal inzakken.
3. Materiaal dat holten vertoont, is meer onderhevig aan insijpelend water, met erosie als gevolg. Indringend water kan er
bovendien toe leiden dat de grond bij vorst uitzet en tijdens droge perioden samentrekt. Uitzetting en samentrekking zijn een
belangrijke oorzaak van schade aan de fundering van gebouwen. Het gevolg is doorgaans dat de fundamenten van
dergelijke gebouwen moeten worden verstevigd.

Door verdichting krijgt het materiaal een hogere dichtheid, waardoor de draagcapaciteit wordt vergroot. Het materiaal vertoont minder
luchtholten, waardoor het risico van inzakking, uitzetting en samentrekking als gevolg van indringend water afneemt.
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Algemene veiligheid @

Lees voor uw eigen veiligheid en die van anderen de volgende informatie aandachtig door.De operator moet ervoor zorgen dat hij
volledig vertrouwd is met de gebruiksvoorschriften voor deze machine. Mocht u vragen hebben over deze gebruiksvoorschriften,
neem dan contact op met uw opzichter of met Altrad Belle.

( & VOORZICHTIG Verkeerd gebruik of onderhoud kan gevaarlijk zijn. Zorg dat u vertrouwd bent met de inhoud van)

deze paragraaf voordat u onderhouds- of reparatiewerkzaamheden uitvoert.

» Til de machine vanwege het gewicht niet alleen op. Zorg voor hulp of maak gebruik van geschikte hijsapparatuur.

+ Zet de werkplek af en houd onbevoegden op veilige afstand.

» Draag bij gebruik van deze machine altijd veiligheidskleding (zie Gezondheid en veiligheid).

» Zorg, in verband met noodsituaties, dat u weet hoe u de machine veilig kunt uitzetten alvorens deze in te schakelen.

» Zet de motor altijd uit alvorens de machine te vervoeren, te onderhouden of op de werkplek te verplaatsen.

+ Als de motor draait, wordt deze zeer heet. Raak de motor niet aan voordat deze is afgekoeld.

+ Laat de motor nooit onbeheerd draaien.

» De beschermkappen zijn aangebracht voor uw veiligheid en mogen nooit worden verwijderd of aangepast.

» Controleer altijd of de beschermkappen in goede staat verkeren. Laat eventuele beschadigde of ontbrekende beschermkappen
vervangen of repareren alvorens de trilplaat in gebruik te nemen.

»  Werk nooit met de trilplaat als u zich ziek of moe voelt of als u onder invloed bent van alcohol of medicijnen.

Veiligheid inzake brandstof.

Brandstof is brandbaar en kan persoonlijk letsel of schade aan apparatuur veroorzaken. Zet
VOORZICHTIG alvorens de brandstoftank te vullen de motor uit en doof eventuele open viammen. Rook nooit
tijdens het vullen en veeg eventueel gemorste brandstof altijd op.

+ Zet de motor voor het vullen uit en laat deze afkoelen.

» Doof open vlammen en rook nooit tijdens het vullen.

» Bestrooi gemorste brandstof onmiddellijk met zand en trek bevlekte kleding uit.

» Bewaar brandstof in een daarvoor bestemde, goedgekeurde container en plaats deze nooit in de buurt van warmte- of
ontstekingsbronnen.

Gezondheid en veiligheid @D

Trilling

Bij het bedienen van de trilplaat ondervindt de operator via de hendel enige trilling in de handen. Door het specifieke ontwerp van de
trilplaten van Errut wordt trilling in handen en armen gereduceerd. Zie specificaties en technische gegevens voor trillingniveaus en
gebruiksduur (aanbevolen maximale dagelijkse blootstellingstijd). De maximumgebruiksduur mag niet worden overschreden.

Veiligheidskleding.

Draag bij gebruik van de machine geschikte veiligheidskleding (veiligheidsbril, handschoenen, oorbeschermers, stofmasker, en
schoenen met stalen neus). Draag kleding die geschikt is voor de werkzaamheden. Bind lang haar samen en draag geen sieraden die
in de bewegende onderdelen van de machine verstrikt kunnen raken.

Stof.
Tijdens het verdichten kan stof vrijkomen, wat schadelijk kan zijn voor uw gezondheid. Draag daarom altijd een stofmasker dat
geschikt is voor het type stof dat vrijkomt.

Brandstof.
Adem geen brandstofdampen in en vermijd aanraking met de huid. Was brandstofviekken onmiddellijk uit. Bij aanraking met de ogen
met veel water uitspoelen en zo snel mogelijk een arts waarschuwen.

Uitlaatgassen
Gebruik de trilplaat niet binnenshuis of in een besloten ruimte en zorg voor voldoende ventilatie op de werkplek.

(& VOORZICHTIG De uitlaatgassen van deze machine zijn uiterst giftig en kunnen dodelijk zijn!

Veiligheidscontroles voor het opstarten @

Inspectie voor het opstarten

Voer aan het begin van elke werkperiode of na elke vier bedrijfsuren (als de werkperiode langer duurt) de volgende inspectie uit.

Zie de paragraaf Onderhoud voor meer informatie. Werk bij constatering van een storing niet met de machine totdat de storing is

verholpen.

1. Inspecteer de ‘MPC300’ op tekenen van beschadiging. Zorg ervoor dat de gordel bewaker veilig is voor het gebruik van de

machine.

2. Controleer slangen, vulopeningen, aftappluggen en alle andere gebieden op tekenen van lekkage. Herstellen van eventuele
lekken voordat u.

. Controleer het motoroliepeil en vul zo nodig olie bij.

. Controleer het motorbrandstofniveau en vul zo nodig brandstof bij.

. Controleer op brandstof- en olielekken.

/

AW

o
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Bedieningsinstructies

I.l WAARSCHUWING Voordat u met deze machine gaat werken of er enig onderhoud aan gaat uitvoeren, moet u)

eerst deze handleiding AANDACHTIG DOORLEZEN.

Honda GXH50

1. Brandstoftank,

2. Choke,

3. Brandstof ON/OFF hendel,

4. Vulopening /Peilstok Motorolie,
5. Gashendel,

6. Automatische Starthendel,

7. Motor ON/OFF Schakelaar

(& VOORZICHTIG De optimale motortoerental is vooraf in de fabriek; DO de stand van het gaspedaal niet )

aanpassen. Niet-naleving kan leiden tot schade of de garantie ongeldig wordt.

De motor uitschakelen
1. Draai de ON / OFF -schakelaar van de motor linksom in de ‘0’-stand.
2. Sluit de brandstoftoevoer.

De motor starten

1. Draai de brandstofkraan open door de ON / OFF -brandstofhendel helemaal naar rechts te draaien.

2. Wanneer de motor koud is, schakelt u de choke IN door de hendel van de choke helemaal naar rechts te verzetten. Wanneer u een

warme motor opnieuw opstart is het gebruik van de choke normaalgesproken niet nodig; indien de motor echter enigszins is af

gekoeld kan het nodig zijn de choke gedeeltelijk te gebruiken.

Draai de ON / OFF -schakelaar van de motor rechtsom in de ‘I'- positie.

. Zet de gashendel in de vrijloopstand door de hendel helemaal naar beneden te bewegen.

5. Grijp de handgreep van de machine goed met één hand vast en pak de automatische starthendel met de andere. Trek aan de
starter totdat u de weerstand van de motor voelt, laat het startkoord zich dan weer oprollen.

. Zorg ervoor dat u het startkoord er niet helemaal uittrekt en geef er een korte ruk aan.

Herhaal tot de motor aanslaat. OPMERKING: Zodra de motor aanslaat zal draaien op het ingestelde toerental.

Indien de choke werd verplaatst naar de GESLOTEN positie naar de start van de motor, geleidelijk verplaatsen naar de OPEN

positie als de motor opwarmt.

9. Wanneer de motor na verschillende pogingen niet aanslaat, volg dan de adviezen van de “handleiding probleemoplossing” op.

>

© N

* Vervoer de trilplaat naar de gewenste plaats.
NOOIT Laat de motor draaien, terwijl het verplaatsen of transporteren van de ‘MPC300’, ook al is het slechts een korte afstand.

* Nadat u de controles in de paragraaf ‘Veiligheidscontroles voor het opstarten’ hebt uitgevoerd, kunt u de motor starten.
* Opmerking: - Wanneer de machine gestart is, de ‘MPC300 “moet gaan trillen en dus de machine zal bewegen in een voorwaartse
richting. Controleer de machine altijd op ongewone geluiden. Als een van deze zich voordoen, stop de machine onmiddellijk en

raadpleeg de sectie Problemen oplossen.

* Gebruik de joystick om te sturen of draai de ‘MPC300’.

* Het trilelement zorgt ervoor dat de vloerplaat gaat trillen en dat deze wordt voortbewogen. Bij normaal gebruik hoeft u de
trilplaat niet te duwen, maar kunt u deze in zijn eigen tempo laten lopen.

* De loopsnelheid is afhankelijk van de toestand van de te verdichten ondergrond.

* Als de te verdichten ondergrond zich op een helling bevindt, bestuur de trilplaat dan uiterst voorzichtig. Werk uitsluitend in de
lengterichting van een helling, nooit van zijkant naar zijkant.

* Leid de trilplaat in een vast patroon over de ondergrond totdat deze voldoende is verdicht.

* Wanneer er verschillende lagen te verdichten boven elkaar compact elke laag afzonderlijk.

24



Onderhoudswerkzaamheden

De eenrichtingstrilplaten in het ‘MPC300'-assortiment van Altrad Belle staan garant voor een jarenlange probleemloze werking. Laat
grote onderhouds- en reparatiewerkzaamheden bij voorkeur uitvoeren door een erkende Altrad Belle-dealer. Maak altijd gebruik van
originele Errutvervangingsonderdelen; bij gebruik van niet-originele onderdelen kan de garantie vervallen.

Zet de motor uit alvorens onderhoudswerkzaamheden te verrichten. Trek bij werkzaamheden aan een machine met benzinemotor de
bougiekabel los.

Plaats de trilplaat altijd op een egale ondergrond, zodat de vloeistofniveaus correct kunnen worden afgelezen. Gebruik uitsluitend
aanbevolen olietypen (zie onderstaande grafiek).

Inloopperiode

Als de trilplaat voor het eerst wordt gebruikt, moet de motorolie na de initi€le inloopperiode worden ververst (zie motorhandleiding voor
meer informatie). Controleer de riemspanning na vier bedrijfsuren. Als nieuwe riemen zijn aangebracht, moet de riemspanning worden
gecontroleerd na 30 minuten.

Elke 4 Eerste mnd / 6 Mnd /
3 Mnd /50
Uur 20U 100 Uur
Peil Controleren v
Motorolie
Verversen v v
Staat Controleren v v
Luchtffilter
Reinigen / Verversen v
Bougie Verversen v
Aandrijfriem Spanning v v v

Aandrijfriem
Verwijder de riembescherming en controleer de riemspanning door het plaatsen van lichte vinger- | aandrifriem
druk op de bovenkant van de band, zoals in de buurt van de centrale tussen de motor aandrijving Aanpassing
en aangedreven poelie. De band moet buigen door ongeveer 5 mm. bouten (x4)

Als de riemspanning moet worden bijgesteld, maak de vier aandrijfriem stelbouten genoeg om de
motor te worden verplaatst. Pas de positie van de motor door vooruit of achteruit schuiven van de
motor montage op de bodemplaat. Eenmaal ingesteld, draai de aandrijfriem aanpassing bouten
en opnieuw controleren van de riemspanning.

Aandrijfriem

Controleer de poelie uitlijning. Als de uitlijning niet correct is, draait u de taperlock struiken en ver- s ;
panning -

plaats de katrol aan te passen. Zodra de poelie is uitgelijnd, draai de taperlock struiken. Vervang
de riembescherming te zorgen dat het correct en veilig gemonteerd.

Vibrator Behuizing
Verwijder de toegang pluggen (x2) van de band te bewaken. Vul zo nodig met de geschikte vet.

Olie- / brandstoftype en hoeveelheid - Bougietype

. . Elektroden
Olietype Hoeveel |Brandstoftype Inhoud Bougietype -afstand (mm)
. BM4a or Bm-
Benzine Motor Honda GXH50 | S.A.E. 10W 30 0.251 Ongelood 1.21 Raa 0.6-0.7
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@ Foutopsporing

Probleem ‘ Oorzaak ‘ Oplossing

Zet brandstoftoevoer open
Vul brandstoftank.

Geen brandstof.

Motor staat uit Zet motor aan.
Motor no arranca. Vuile bougie elektrodenafstand opnieuw af. Reinig bougie en stel.
Motor is koud. Zet choke uit.

: Honda zet choke open, zet gasklep volledig open,
Motor is verzopen.
trek aan repeteerstarter totdat motor aanslaat.

Motor nog steeds niet gestart. | Grote Fout Neem contact op me plaatselijke serviceagent.
Spanning aandrijfriem te laag Stel riemspanning af.

Unit zal niet trillen. Luchffilter verstopt. Reinig of vervang luchtfilter.
Storing van trilelement. Neem contact op met plaatselijke serviceagent.

Asfalt kleeft aan plaat. Onvoldoende smering. Gebruik een waterinstallatie.

Plaveiblokken beschadigd Plaat in direct contact met materiaal Gebruik een kunststof onderplaat

Bitumineus opperviak _ - .

o Oververdichting. Oppervlak verwijder en opnieuw leggen.

scheurt (splijt in lagen)

Lage loopsnelheid Laagdikte te diep. Verwijder een deel van het materiaal.

(Platz zak in) Vochtgehalte te hoog of te laag. Materiaal verwijderen en aanpassen.

Op deze ‘MPC 300'-eenrichtingstrilplaat van Altrad Belle wordt garantie verleend aan de oorspronkelijke koper gedurende een periode
van één jaar (12 maanden) vanaf de oorspronkelijke datum van aankoop. De garantie van Altrad Belle is geldig in geval van ontwerp-,
materiaal- en fabrieksfouten.

Het volgende valt niet onder de garantie van Altrad Belle:

1. Schade als gevolg van misbruik, verkeerd gebruik, het vallen van de machine, en andere soortgelijke schade als gevolg van
het niet opvolgen van de montage-, bedienings- en onderhoudsinstructies.

2. Aanpassingen, montage van extra onderdelen of reparaties door anderen dan Altrad Belle of diens erkende agenten.

3. De kosten van transport- en vervoer van en naar Altrad Belle of diens erkende agenten in verband met reparatie dan wel
inschatting van schade aan de machine bij een garantieclaim.

4. Materiaal- en/of arbeidskosten voor het vernieuwen, repareren of vervangen van onderdelen als gevolg van normale slijtage.

De volgende onderdelen vallen niet onder de garantie:
- Aandrijfriem(en)
- Luchffilter (motor)
- Bougie (motor)

Altrad Belle en/of diens erkende agenten, leidinggevenden, medewerkers en verzekeraars kunnen niet aansprakelijk worden gesteld
voor gevolgschade of andere schade, verliezen dan wel onkosten in verband met of als gevolg van het onvermogen de machine voor
enig doel te gebruiken.

Garantieclaims
Garantieclaims dienen in eerste instantie telefonisch, schriftelijk, per fax of per email te worden gericht aan Altrad Belle.

Nummers voor garantieclaims:
Tel: +44(0)1298 84606 Fax: +44(0)1298 84722 Email : Warranty@belle-group.co.uk

Correspondentieadres:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England
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Kak nonb3oBaTbCcA 3TUM PpyKoBOACTBOM

Hacrosiee pykoBoACTBO NOMOXET Bam 6e30nacHo akcnnyaTuposath 1 o6cnyxusate Bubponnuty MPC300.310 pykoBoaCcTBO
npegHasHayeHo Ans aunepos v onepatopos Bubponnutel MPC300.

Mpeauncnosue

B pasgene OnucaHue ycmpolicmea MOXHO 03HaKOMUTLCSA CO CXEMOW M opraHamu ynpasneHus yCTpoiicTaa.

B pasnene Okpyxarowasi cpeda faHbl ykazaHusi Mo Konormyecky 6e3onacHoi yTunmaawumm CnucaHHoro yCTpoicTea.

B pasaenax O6uwast mexHuka 6e3onacHocmu v OxpaHa mpyda obbsicHsieTcsl, kak obecneunTb 6esonacHocTb Ans cebs un
OKpY>KaIOLLIMX NP SKCNnyaTaLmm ycTpoiicTea.

Pasnen MHcmpykyusi mo akcryamayuu NoMOXeT BaM B Hanagke 1 aKCniyaTtaumv yCTporcTBa.

Paspnen Pykosodcmeo no ycmpaHeHuro HeucrnpaeHocmel NOMOXET BaM B Crly4ae npobrnem ¢ yCTPOMCTBOM.

Paspnen TexHu4eckoe o6cyueaHue NOMOXET BaM BbIMNOMHNTL 06LLee o6CnyXuBaHue ycTpoiicTea.

Yka3aHus B OTHOLLEHWW YCIOBHbIX 0603HaYEHUI.
TekcT, Tpebytowmii 0coboro BHUMaHWs, B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE 0603HaYaeTcs criedyoLmm obpasom:

BHUMAHUE Ucrnons3oeaHue u3denus ConpsixkeHo ¢ puckom.HecobrodeHue uHCMpyKyul MoXxem npusecmu K
=————————  nospexdeHuto ycmpolicmea unu mpasmam ronb308ameris.

N

( A OCTOPOXHO KusHb onepamopa nod y2po3ot.

OCTOPOXHO

| I| OCTOPOYXHO IMeped akcrinyamayuel unu obcnyxusaHuem amozo ycmpoticmea C/IEAYET OSHAKOMUTBCA ¢

HacmosiWUuM pyKogooOCmMEoM.

—/

CINEOYET 3HATb nopsiaok 6e3onacHoro ynpaeneHns ycTpoucTsoM 1 ero 6esonacHoro obenysxusanus.(Mpumeyanue. Mepen
3anyckoM yCTpOCTBa CrieayeT y3HaTb, Kak OHO BbIKITIOYAETCs), Ha Crlyyail BO3HUKHOBEHWS TPYJHOCTEN.)

CNEAQYET BCEMQA HocuTb 1nv NCNonb3oBaTh COOTBETCTBYIOLLME CPeACTBa MHAMBMAYanbHOW 3awmTbl.NO BCEM BONPOCAM
0 6e30nacHol aKcnyaTaunm unu o6cnyxusanmio storo yerpoictsa OBPALLANTECH K CBOEMY HAYATNBHUKY NN B
KOMMAHWIO:Altrad Belle (BENTMKOBEPUTAHWA): +44 (0) 1298 84606

OrnaeneHue
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OnucaHune ycTpoincTea .28
TexHWYeckve XxapaKTepucTukm
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OKPYIKAEOLLAA TP «..vvveeeieteseteteetese sttt sees et es et es e s et e sees e rees e e es e s es et eb et e b e e e b et e E e et eeehee s eh e s eh et e h et eb e eh e b e st e b bt eh ettt e st n e st et ettt ne e i
HeobxoanMmocTb ynnoTHeHus ...
O6uwas TexHuka 6e3onacHoCcTy.
OxpaHa Tpyaa
TTPEANYCKOBBIE MPOBEPKYL ......v ittt bttt sttt s et b e se bbb bbb bbb E bbb bbb ettt b e
WVHCTpyKUMA no akcnnyatauum
TexHuyeckoe 06CnyXMBaHNE U PEMOHT .
PyKOBOACTBO MO yCTPaHEHUIO HeWcnpaBHOCTEN .
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Altrad Belle enpase uameHsms mexHu4eckue ycrnosusi Ha ycmpoticmeo 6e3 npedsapumensHozo ysedomieHus unu obszamenscme.
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OnucaHue ycTtpoucTBa

1. TonnueHbIi 6ak

2. Pblyar Bo3ayLLIHOWM 3aCNOHKN

3. Pblvar BknoYeHNs/BbIKNOHeHUS
noaaun Tonnuea

4. TopnouHa Ans 3anuekv macna /

MacnsHbli Lyn
. MacnocnumBHas npobka
. lNyckosas pykosiTka

. Bblkntoyatens asurartens

. Pyyka ynpaeneHus

9. dukcaTop pyyku ynpaBneHuns

10. BbixnonHas cuctema

11. Koxyx pemHs

12. Toyka cmasku BUGpaLIMOHHOTO
MexaHusma

13. Tabnuyka ¢ cepuiiHblM HOMEpPOM

© N o u

peaynuposames ronoxeHue OpocceribHol 3acoHKu.HecobntodeHue 3mozo mpebosaHusi Moxem

Ha 3asode ycmarosneHa onmumarbHas Yacmoma epauieHusi 0suzamernsi; SAINPELLAETCS
& BHUMAHUE
npusecmu K ospexoeHuro ycmpoucmea U aHHy/Iupo8aHUK 2apaHmuul.

TexHun4yeckue XapaKTepucTukKu

Mogent \ MPC 300

A - Bbicota (He 6onee) — dkcnnyaTtauus (Mm) 937

A — InvHa (He 6onee) — AkcnnyaTtauus (Mm) 1073

C — lWupuHa (Mm) 300

D — AnvHa — XpaHeHue (MM) 707

E — BbicoTta — XpaHeHue (Mm) 491
OBuratenb Honda GXH50
MowHocTb aBuratens (n. c. / KBt / 06/MuH) 2,5/1,8/3800
Bec (kr) 32,5
LienTpo6exHas cuna (kH) 3,25
Yacrora (') 80
CkopocTb xoAa, He 6onee (M/MUH) 12,9
YnnotHawowas cuna (kr/m2) 556
O6bemHasn BUGpauusa* (m/c2) 7,1
MpoaonXkUTenbLHOCTL 3KCNyaTauum (MUH) 60
YpoBeHb MoLHOCTH 3BYyKa (ABA) 99
* MuHumanbHbIl ypogeHb coznacHo EN500, yacmeb 4 B

| ]




3Haku

A.3Hak 6ezonacHocTu

B.3Hak ¢ ykasaHvWeM ypoBHs Lyma

A - 3Hak 6e3onacHocTu (19.0.373)

MpouTtute PaGoratb B PaGotatb B Pa6ortatb B
PyKOBOACTBO ANnA 3aWnTHOM 06BYyBM 3aLWMUTHbIX 3aLWMUTHbIX OYKax
onepatopa HayLHUKaxX

B - 3Hak c ykasaHuem ypoBHsa wiyma (800-99916

YpoBeHb Lyma Bo BpeMst paboTbl ycTpoiicTBa coctaensieT 99 nbA

Okpyxatowias cpeaa

BesonacHas yTunusauus KomnoHeHT Marepuma

KasaHusa n MTEe OKPYX " bl.YCTPOMCTB
@ Ykasal 0 3aLuUTe OKpYXatoLLen cpeabl.YCTpol “c 0 Pyuka ynpaenenus Cramb
COAEPXMT LieHHble MaTepuansl.CnncaHHoe yCTpoCTBO
BMECTe CO BCrioMoraTenbHbIM 060pyi0BaHMeM caaeTcs PykosiTka PesuHa
Ha COOTBETCTBYOLLEe NepepabaTbiBatolLee npeanpusTme. OcHoBHas pama Cranb
OnopHas nnuTa Cranb
I'py3 akcueHTpuKa Cranb

Kopnyc 6eH3nHoBoro
ABurarens

AnioMUHWIA

Kpbiwku 6eH3nHoBOro

CUHTETUYECKMIA MaTepuan
ABuratens

Pa3snuyHble getanu Cranb v anioMUHWiA

HeobxoammocTb ynnoTHeHusA

HapyLueHHBbI Unu HOBbIN HaCbINaHHbIV TPYHT, NOACTUNAIOLLMI CMOW Unu acdansto6eToH UMeeT NyCTOThl UMN BO3AYLLUHbIE KapMaHbl,
KOTOpble, ecnun UX He YNIoTHUTb, MOryT NPUBECTU K BO3HUKHOBEHWIO npo6neM.

1. [BWXeHWe TpaHcnopTa Mo HeyNnOTHEHHOW NOBEPXHOCTU CXUMAET MaTepnan.dTo NPUBOAMUT K NPOCEAAHUI0 BEPXHIMX CIOEB, Koraa
marepuarn 3anonHsieT MycToTbl.

2. He MeHee cepbesHble NOCNeACTBUS BOHWKAIOT U NPU CTAaTUYECKON Harpy3ke Ha HEYNMOTHEHHbIM FPYHT.OTO MOXET NPUBECTM K
npocenaHunio CTPOEHUs!, CNN (hyHAAMEHT YCTAHOBIMEH Ha HEYNNOTHEHHOM FpyHTe.

3. Matepuansl ¢ nyctotamu 6onee BOCNpUMMYMBLI K MPOHUKHOBEHUIO BOAbI, YTO MOXET NPUBECTY K 3p03ui.MPOHUKHOBEHME
JKUAKOCTU B HEYNMOTHEHHbIV FPYHT NPUBOAMUT K €r0 PACLLMPEHWIO B MPU OTPULIATENbLHBLIX TEMMNepaTypax 1 CKaTuto B XapKkoe u
cyxoe Bpemsi.PacluvpeHne n cxatue sIBNSTCS OCHOBHLIMU MPUYMHAMK NOBPEXAEHNS (DYHAAMEHTOB CTPOEHWIA, YTO NPUBOAUT K
HeoBXOANMOCTHN yeuneHus chyHaaMeHTa.

YnroTHeHue NoBbILLaEeT MOTHOCTbL MaTtepuana 1, COOTBETCTBEHHO, Er0 HECYLLYIO COCOBGHOCTb,COKpaLLaeT KOMMYECTBO MyCTOT, CHIKas
pUCK NpocedaHuns, pacluMpeHns 1 cxaTusa B pesyrnbsrate nonagaHusa BOAbl.

29



O6Lasa TexHnKa 6e3onacHoc

YT0o6bI 3aLLMTUTL CEDS 1 OKPYXKAKLLMX, BHUMATENBHO 03HAKOMBLTECH CO CrieaytoLlei MHopMmaumen Nno TexHUke 6e3onacHoCTU.
OnepaTop 06513aH AoCKOHanNbHO 3HATb NOPSAOK Ge3onacHom akcnnyaTauuy atoro obopyaoBaHus.Ecnu Bl He yBEPEHbI B CBOMX
3HaHMAX no 6e3onacHow 1 NpaBunbHOW akcnnyataumn Bubponnutel MPC300, obpaTuTech kK CBOEMY HayarnbHWUKY U B KOMMNaHWIO
Altrad Belle.

OCTOPOXHO HenpasunbHoe obcryx)usaHue conpsixxeHo ¢ puckom.lleped ebinonHeHUeM mexHU4eCcKo20
—————————  06C/nyxXusaHus unu peMoHma credyem 03HaKoMUmbCs C HACMOSWUM pa3desiom.

+ Ovo Tskenoe obopyaoBaHve, KOTOpoe Herb3si NOAHUMATh B 0AMHOYKY. CrieflyeT B3siTb cebe MOMOLLHMKA UM BOCMONb30BaTLCS
COOTBETCTBYIOLLMM NOABLEMHBIM 060pYyAOBaAHNEM.

« Cnepyet oropoanTb pabounii y4acTok 1 He AonyckaTb Ha HEro MOCTOPOHHMX, YTOObI OHK OCTaBanuchk Ha 6e3onacHoOM paccTosiHUM.

* Onepatop JomKeH HOCUTL cpeAcTBa MHAMBUAYyanbHow 3awmTtsl (CA3) Bo Bpems akcnnyartauum atoro obopyaoBanus (M. pasgen
«OxpaHa Tpyaa»).

+ Tlepepn 3anyckom yCTPOICTBa CrEAYyeT y3HaTb, Kak OH BbIKMIOYAETCS, Ha Cry4ai BOSHUKHOBEHUS TPYAHOCTEN.

+ CnepyerT BbIKIIOYUTL ABUraTeNb Nepes ero TpaHCNopTUPOBKON, NepeEMELLEHNEM UM OBCIYKUBaHWEM.

. B npouecce aKkcnnyataunu asuraternb CUNbHO HarpeBaeTcd, NO3TOMY cnefyeT AaTb €My OCTbITh, NpeXxae Yem npukacatbCa K Hemy.
Banpelyaetcst octaBnATb paboTatowmin Aeuratens 6e3 npucmorpa.

. Sanpeu.laemﬂ CHUMaTb UNU BCKPbIBATb YCTAHOBJIEHHbIE KOXYXU, TaK Kak OHM NpeAHas3HavyeHbl AN 3aluTbl onepaTtopa.
CnepyerT Bcerga NpoBepsiTb COCTOSIHVE U HAAEXKHOCTb KOXYXOB. Ecnv oHM noBpexaeHbl unu otcyteTaytoT, BAMPELLAETCA
MCMONb30BATb YCTPOWCTBO, noka Koxyxu He 6yayT 3aMeHeHbl Ui OTPEMOHTUPOBaHbI.

. 3anpeluaeTc9l ncnonb3oBaTtb yCTpOI;ICTBO, eCcnun Bbl GOHbeI, ycTtanu nnn Haxogutecb nog BOS}JeVICTBVIeM ankoronsa nunu HapkoTUKOB.

Be3onacHocTb npu ucnosnb30BaHUU TONNIUBa

Tonnuso oeHeonacHo.OHO Moxxem rpueecmu K mpasmMam Unu rnospexoeHuro umyujecmea. [leped
OCTOPOXHO  3anuskoii monnusa 8 monnusHsiii 6ak criedyem ocmaHosums deuzamers U MOMywuUms 6ce
UCMOYHUKU OMKPKIMO20 02Hsl. [ponumoe monueo cnedyem o6s3amensHO y6pame.

. Cne,qyeT BbIKITO4YNTL ABUraTesnb U AaTb eMy OCTbITb Nnepeq 3anpaBK0|?|.

*  SAMNPELLAETCSH kypuTb 1 Nonb30BaThCsi OTKPLITHIM OTHEM Ha y4acTke BO BpeMsi 3anvBkv TOMnuBa.

« [ponutoe TONNMBO crieyeT HeMEANEHHO 3ackinartb NeckoM.Ecnv Tonnmeo nonano Ha oaexay, cneayeT CMEHUTb ee.
. Tonnveo AOIMKHO XpaHNUTbCA B O,ElOGpeHHOM, cneunanbHOM KOHTeﬁHepe BOanNM OT UCTOYHUKOB Tenna 1 BO3ropaHua.

OxpaHa Tpyaa

Bu6pauusa

YacTb BUGpaLmm, BO3HMKaLOLLE BO BpeMS YNNIOTHEHUS, NepeaeTca Yepes pyuky Ha pyku onepatopa.Altrad Belle Minipac umeer
ocoboe MCMornHeHVe, CHUXatoLLEee YPoBHY BUGpaumn pyk.YpoBHY BUGpaLIMy 1 NPoAoIiKUTENbHOCTb SKCnyaTauumn (pekomeHayemoe
MakcumarnbHoe BpeMmsi eXXe[JHEBHOIO BO3AENCTBUS) ykadaHbl B pasfene « TexHudeckue xapaktepuctukmy. SAMPELLAETCA
npeBbllLaTh MakcUMarbHOe BpeMsi dKCnnyaTaumm.

CpepacTtBa MHAMBUAYanbHoM 3awmTbl (CU3)

Cnepyet HocuTb noaxoaswme CU3 Bo Bpems akcnnyaTaumm aToro 060pyAoBaHUs, TO €CTb 3aLLWTHbIE O4KM, NepyaTku, cpeacTea
3aLUMTbI OPraHoB Criyxa, pecnupaTtop, 3aluTHas obyBb C METANINYECKUM HOCKOM (C HECKOIb3KOW NOAOLIBON ANs AONONHUTENBHOM
3awumThl).CneLoaexaa AomkHa COOTBETCTBOBATL BbIMOMNHAEMOoi pabote.Cneayet 06s3aTenbHO 3almLLaTh KOXy OT KOHTakTa ¢ 6eTOHOM.

Mbinb
Mpwv ynnoTHeHUn MoxeT 06pa3oBbIBaTLCA MNbifb, YTO HebesonacHo Ans 300poBbs onepatopa.Cneayet paboraTtb B Macke,
paccuuTaHHo Ha TUN Nbinu, 06pasyemoit NPy YnioTHEHUN.

Tonnueo
He rnotaTb TONNMBO U He BAbIXaTb €ro napsbl, U36eratb nonagaHna Ha koxy.Mpu nonagaHuu Ha KoXy HEMEANEHHO CMbITb.[pu
nonagaHuu B rnasa obunbHO NPOMbITH Ffia3a BOAOW U Kak MOXHO ckopee 06paTtuTbCsi 3a MEAULIMHCKON NMOMOLLbIO.

BbIXfonHble rasbl
Banpelyaetcsi akcnnyatupoaTb MPC300 B MOMELUEHUM UnK OrpaHnyeHHOM npocTpaHcTBe. OGecneunTb Haanexallyio BEHTUMALMIO
Ha paGoyeMm yyacTke.

A OCTOPOXHO Bsipabamsisaembie smum 06opydoeaHuem ebixOmnHbIe 2a3bl 04eHb MOKCUYHbI U Mo2ym y6umb!

MpennyckoBble NPoOBepKU

MpeanyckoBas npoBepka.

Mepen Hayanom paboTbl 1 NOCNE KaXAbIX YeTbIpex YacoB 3KCNyaTauun cneayeT BbINONHUTL NPeanyckoByto nposepky.MfoapobHele
yKa3aHus U3NOoXeHbl B paszerne o TeXHUYeckom obcnykmBaHnn.MNpy BbISIBNIEHUN HEMCNPABHOCTY CriedyeT NpekpaTuTb aKCrnyaTaumio
MPC300 o ycTpaHeHWUs HeUCnpaBHOCTY.

1. TwartenbHo ocmoTpeTb MPC300 Ans BbISIBNEHUSI MPU3HAKOB NoBpexaeHuiA.lNTpoBepuTb KpenneHne Koxyxa peMHsi nepes
aKcnnyarauuen ycTponcTea.

2. TpoBepwTb LWNaHr1, 3anMBOYHbIe OTBEPCTYSI, NMPOBKMN CIMBHBLIX OTBEPCTWIA U ApYre 4YacTu Ansi BbISBNEHNUS NPU3HAKOB yTeyek

xupkocten.MNepen skcnnyaTaumeit cneayert yCTpaHUTb YTEUKU.

MpoBepuTb YypoBEHb Macna B ABuraTene u AonuTb Npu He06XxoANMOCTH.

MpoBepuTb YypoBEHL TONNMBA B ABUraTENe U AONUTL NPU HEOBXOAUMOCTU.

OCMOTpeTb AnNA BbIABMEHUA YTEYKM TONNnBea nnm macna

s
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n HCTPYKUUA NO IKCnnyaTauumn

[Meped akcrinyamauyuel unu obcryxusaHuem amozo ycmpoticmea CIIEAYET O3HAKOMUTBCA ¢
OCTOPOXHO Hacmosuwum pyKogoOCMEOM.

Honda GXH50

TonnueHbIN Hak

Pbiyar Bo3ayLLHOW 3aCNOHKN

Pblyar BKMoYeHUA/BLIKMIOYEHNSA Nojaymn Tonnmnea
[oprioBnHa Ansa 3anvBkvM Macna / MacnsHbIi Lyn
MacnocnusHas npo6ka

MyckoBasi pykosiTka

Bbikntoyatens asuratens

w

No oo, wN -~

PETYIIMPOBATE O6OPOThI ABUIATEJIA. HecobnodeHue amozo mpebosaHusi Moxem npusecmu K

Ha 3asode ycmaHoene+Ha onmumarbHas Yacmoma epauieHusi 0suzamersi; SAITPELLAETCS
& BHUMAHVE
rospexdeHuro ycmpoticmea U aHHyIUpo8aHuUK 2apaHmuu.

OcTaHoB gBuratens
1. TloBepHyTb BbIKIIOYaTENb ABUraTensi NPOTMB YaCOBO CTPENKM B NomnoxeHne «0».
2. TlepekpbITb Nogavy TonNnMBa.

3anyck aBurartens

1. OTKPbITb TONNMBHbIA KpaH, NepeABUHYB pblyar BKITOYEHNS/BBLIKIIOYEHWSI NOAa4uM TOMNMBa B KpalHee NeBOe NONoXeHne.

2. B cny4ae X0onogHoro nycka nepeasuHyThb pblyar BO3AYLLHOW 3aCMOHKM B 3aKpbITOE NONoxeHve.[lns noBTOPHOro nycka NporpeToro

[ABUraTens crneiyet OCTaBuUTb pblyar BO3AYLUHOW 3aCIIOHKM B OTKPLITOM MOSMOXEHUN.

MoBepHYTb BbIKMKOYATESNb ABUraTENs Mo YacoBOW CTPernke B NONOXeHMe «I».

4. Kperko aepxa pyyKky yrnpaBreHus OOHON PYKOW, B3SITLCS 3@ MYCKOBYIO PYKOSATKY ApYrovi pykow.[OTsHYTb 3a MycKOBYH PyKOSITKY,

noka He no4vyBCTBYETCA COMPOTUBIIEHUE, U AaTb PYKOATKE BEPHYTbCA HA MECTO.

Pe3ko AepHyYTb 3a NYCKOBYO PYKOAITKY, CTAapasiCb He BbITSIHYTb LLUHYP Ha BCHO ANUHY.

MoBTOpATL NpoLenypy Ao 3anycka Asuratens.NPUMEYAHWE.Mocne 3anycka auratens pabotaeT ¢ 3apaHee 3afaHHbIMU

obopoTtamu.

7. Ecnu pblyar BO3AyLLUHON 3acnoHKky Gbin nepeMeLLleH B 3akpbIToe NONoXeHue AN 3anycka ABuratensi, credyeT nnaBHO nepeBecTu
€ro B OTKPbLITOE MOSIOXEHUE No Mepe Nporpesa ABuUraTens.

8. Ecnv gsuratenb He 3anyckaeTcsi Nocre HECKOMbKMX MOMbITOK, criedyeT 06paTuTbCst K PYKOBOACTBY MO YCTPaHEHWIo
HencnpaBHOCTEN.

w

oo

¢ JoctaButk MPC300 Ha mecTo 3KcnnyaTauum.
3anpewaetcsi nepemeltats MPC300 ¢ paboTatowmm asuratenem, gaxe Ha KOPOTKME PacCTOSHUS.

* Tlocne BbINONMHEHUA YKa3aHHbIX Bbile NPeAnycKoBbLIX MPOBEPOK MOXHO 3anycKaTk ABUraTenb.

* MNPUMEYAHMUE. MNocne 3anycka ycTpOMCTBO Ha4YMHaeT BubpupoBsaTth 1 ABuratbes Bneped.CneayeT npucnyLaTbCs AN BbiABNEHNUS
HeOobbIYHbIX LWYMOB.IpK BbISIBNEHUN YKa3aHHbIX MPU3HAKOB crieayeT HEMeAJSIEHHO OCTaHOBUTL YCTPOICTBO U criefoBaTh
PYKOBOACTBY MO YCTPAHEHWIO HEUCTIPABHOCTEN.

* Pyuka ynpaBneHus ucnonb3yetcs ans nosopora MPC300.

*  BuBpauMoHHbIN MEXaHW3M NPUBOAMUT HE He TONbKO K BUOPUPOBAHMIO OMOPHOM NANTBI, HO U ABWXEHWIO ycTponcTBa Brepea.[pu
HopMarnbHOW 3KcnyaTauumy onepaTtopy He npuxoautcst Tonkate MPC300; yCTpoiCTBO ABUXETCSA BNepes CBOMM XOA0M.

+  CKOpOCTb YNIOTHEHUS 3aBUCUT OT COCTOSIHUSI YNIOTHSIEMOV MOBEPXHOCTU.

» CnepyeT 04eHb OCTOPOXHO YNpaBnaTb HanpaeneHvem asmkeHns MPC300 npu ynnoTHeHUM HaknoHHoO noBepxHocTu.Cnepyet
HanpaensTb YCTPOWCTBO BBEPX U BHI3, HO HE MOMepeK YKIoHa.

*  YnopsiAo4eHHO YNIIOTHATL MOBEPXHOCTL A0 AOCTMKEHUS TPeGyeMoii NIOTHOCTU.

* Ecnu ynnoTHeHuto noanexar HeCKOMbKO CMOEeB, KaX bl U3 HUX YNIOTHAETCA OTAENbHO.
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TexHuueckoe 06CnyXMBaHNE U PEMOHT

TexHuueckoe obecnyxuBaHue

Bubponnuta Altrad Belle MPC300 npegHa3HaveHa Ansi MHoroneTHeln 6ecnepeboiiHoi paboTbl.PekomeHayeTcsl, 4Tobbl OCHOBHOE
obcnyKuBaHWe 1 PeMOHT BbINOMHSAN ofo6peHHbINn annep komnaHuu Altrad Belle.Cneayet ucnonb3osaTth TONbKO OpUriHanbHble
3anacHble YacTu Altrad Belle; ncnonb3oBaHue noaaenbHbIX YacTen MOXET NMPUBECTU K aHHYNIMPOBaHUIO Ballei rapaHTum.

Mepepn BbINoNHEHWEM 0BCNyXMBaHUSA YCTPOWCTBA CrieayeT BbIKIIOUMTb ABUraTerlb U 0TCOeAMHUTL MPOBOZ BbICOKOTO HAaMpsiKeHNst oT
CBEeYN 3aXkuraHus.

[nsi nony4yeHus NnpaBumbHbIX NOKa3aHUi ypoBHel xuakocTen Bubponnuta MPC300 gomkHa HaxoauTbC Ha POBHOW MOBEPXHOCTM.
CnepnyeT cnonb3oBaTh TONMbKO PEKOMEHAYeMble Macna (CM. Tabnuuy Ha crneayloLLet cTpaHuue).

Bpemsi npupaboTtku

Mpu nepsom ucnonb3oBaHun MPC300 cnefyeT 3aMeHWTb MOTOPHOE Macro nocre npyvpaboTku (nogpobHee B pykoBOACTBE K
Asuratento).Yepes 4 yaca akcnnyatauum crieayeT NpoBepuTb HaTshkeHe pemHs.[locne yCTaHOBKU HOBbIX PEMHEN CrieayeT NpoBepuTb
nX HaTshkeHue Yepes 30 Yacos akcnnyaTtauum.

Mocne nepBbIx

MepBbi 6 mecsiueB
Tekyuiee obcnyxuBaHue YeTbipex Yacos mecsiLy / 20 4 3 mecsina / 50 4 1100 4
3KcnnyaTauuu

MpoBepuTh ypoBeHb v
MoTtopHoe macno

3ameHnTb v v

[MpoBepuTb cocTosiHMe v v
Bo3ayuwHbIn ounstp

OunctnTb / 3amMeHUTbL v
CBeya 3axuraHus MpoBepuTb / 04NCTUTL v
MpuBOAHOW pemMeHb HatspkeHune v v v

MNpuBoAHOI peMeHb

CHATb KOXYX PEMHSA U NPOBEPUTb HATAXEeHUe PeMHd, Clierka Haxas Ha Hero nanbuem
nocepeauHe Mexzay NPUBOAOM U BEOMbIM LWKMBOM.PeMeHb [JoIKeH npornbaTbes NPUMEPHO Ha
5 MMm.

BonTbl Ans
perynupoBku
NpVBOAHOIO
pemHsi (x4)

Ecnu Heobxoanmo oTperynupoBaTb peMeHb, criedyeT ocrnabuTs 4 kpenexHbix 6onTa, 4Tobbl
MOXHO BbIfIo CMeCTUTb ABuUratenb.[ns perynmpoBKU NONOXEHUs ABUraTeNs cneayeT cMecTuTb
ero Brnepea Unu Hasag, Ha OMopHON NnnTe.YCTaHOBWB ABWraTens B Tpebyemoe nonoxexue,
criegyert 3aTsHYTb KpenexXHble 60onTbl 1 CHOBa NPOBEPUTb HaTAXXEHUE peMHs.

Harsxenne
MpoBepuTb LEHTPOBKY LUKVBa.Ecnn LeHTpoBKa HenpaswuibHasi, 0cnabuTb KOHYCHbIE BTYIKU NPUBOLHOMO PEMHSI -
1 OTLEHTPUPOBATh LWKUB.JJOCTUIHYB NPaBUIbHOM LIEHTPOBKM, 3aTSHYTb KOHYCHbIE BTYIKU.
I'IpanmbHo YCTaQHOBUTb Ha MECTO N HaLeXHO 3aKpenuTb KOXYX PEMHSA.

B1GpaUMOHHbIN MeXaHU3M.
CHSITb 3arnyLuku (X2) ¢ koxyxa peMHs.[Jo6aBuTe NoaxoasLLen CMaskv Npu HEOBXOANMOCTY.

Tun n konuyecTBo Macna / Tonnuea. Tun cBeYu 3axuraHus

Konuuecteo EMKoOCTb Tun ceeuun 3asop mexay
Tun macna Tun Tonnuea
(n) 3aXuraHusa | anekTtpogamu (Mm)
BM4a nnun
Petrol Honda GXH50 S.A.E. 10W 30 0.25 HeatunuposaHHoe 1.2 BmR4a 0.6-0.7
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PyKkoBOACTBO MO YCTPaHEHWUIO HEMCNPaBHOCTEN

MNpo6nema ‘ MpuunHa ‘ weHue

OTKPbITb TOMUBHBIN KpaH.

Het Tonnuea.
3anonHUTL TONNMUBHBIN Gak.

Bbikntouunncs asurarenb. BkntounTb aBuratens.
He sanyckaeTcs asuratens 3acopeHa cBeva 3axuraHusi. OYUCTUTL W OTPErynmpoBaThb 3a30p CBEYM.
He nporpet gsuratens. 3aKpbITb BO3AYLLHYIO 3aCIOHKY.

OTKpbITb BO3AYLLHYIO 3aCMOHKY, MOMHOCTLIO
[Bvratens 3anwr. OTKPbITb APOCCENbHYIO 3aCMOHKY, AepraTb 3a
NYCKOBYIO PYKOSITKY [0 3anycka Asuratens.
O6paTnTbCs K NPeacTaBUTENO UNu B
komnaHwio Altrad Belle.

[Burartenb Bce paBHO He 3anyckaeTtcs. | Cepbe3Hasi HEMCMPaBHOCTb.

HenpaBunbHO HaTAHYT pEMEHb. OTperynupoBaTb HaTSXKEHUE PEMHSI.

YCTPOWCTBO He BUBPUPYET. 3acop Bo3ayLIHOrO hunsTpa. OunCTUTL MM 3aMEHUTb BO3AYLLUHBIA UNLTP.

MoBpexaeH / cnomMaH 3KCLEHTPUYHbIN .
3aMeHUTb SKCLIEHTPUYHbI Bas.

Ban.
" MnuTa HanpsiMylo KOHTaKTUpYyeT C

YcTpoincTBO noBpexaaeT 6pycyarky. Mcnonb3oBaTtb noaknaaky.
maTtepuanom.

OTcnavBaHue 6UTYMHOMN NOBEPXHOCTU
YpeamepHoe ynnoTHeHue. CHSATb 1 yNOXuUTb GUTYM NOBTOPHO.

(pacwienneHune Ha cnowm).

. CnuLLIKOM TONCTbIN CMOW. Y6patb Yyactb MaTepuana.

MeaneHHbIW xoA (NnUTa norpyxaercs).

CnuWLIKOM MHOTO Unu mMarno Braru. Y6paTb 1 UcnpaBuTL Matepuan.

Wcxoaromy nokynatento Hosoit BuGponnuTel Altrad Belle MPC 300 naetca rapaHTva Ha oauH rof (12 mecaues) o AHA MCXoaHON
NOKYMKM.
Altrad Belle rapaHTupyet otcyTcTBME AeEKTOB KOHCTPYKUMWN, MaTtepuanos v N3roTOBINEHNS.

FapaHTusa komnaHum Altrad Belle He pacnpocTpaHseTcs Ha cnegyoulee:

1. MoBpexaeHnsi, Bbi3BaHHbIE HEMPABULHON SKCMNyaTauvein u nageHmeM, nnm NnoaobHbIe NOBpeXAeHNs B pesynsraTte
HecobmnioAeHNst HCTPYKLIMK Mo cOopKe, dKCNyaTaLumm U TEXHUYECKOro obCyKuBaHus.

2. Mopwndukaumm, AONOMHEHNS UM PEMOHTHbIE PaGOoTbl, BLINOMHEHHbIE HE COTPYAHUKAMU U HE OULIManbHBIMU NPeACTaBUTENSMA
komnaHuu Altrad Belle.

3. CTouMOCTb TpaHCMOpPTUPOBKY UMW NEPEeBO3KM U3 KoMnaHum Altrad Belle unu ee oduumanbHOro npeacTaBUTENBLCTBA HA PEMOHT
YCTPOWCTBA MM OLIEHKY MO rapaHTUINHOW peknamauuu.

4. Pacxopbl Ha matepuansl U/unu 3apaboTHyto NnaTy Ans BOCCTAHOBIIEHUS, PEMOHTa UMW 3aMeHbl AeTaneu, NoaBeprumxcs
©CTeCTBEHHOMY M3HOCY.

[apaHTUs He pacnpocTpaHsieTcs Ha cneayloulee:
» TpuBoaHbIE peMHn

* Bo3gywHslii ounsTp Asuratens

+ CBseya 3axuraHus apuratens

Komnanus Altrad Belle n/unu ee opuumansHble NnpeacTaBuTeny, AUPEKTopa, COTPYAHWKA UNW CTPAxXoBble KOMMNaHUN He HecyT
OTBETCTBEHHOCTM 3a KOCBEHHbIE UNnn apyrie ybbITKW, NOTEpU U pacxofbl, BbI3BAHHbLIE HECMOCOBHOCTLIO UCMOML30BaThL CTAHOK ANa
KaKux-nubo uenen.

lFapaHTUiiHBIE peknamaummn
Bce rapaHTuiiHble peknamauumn cHavana HanpaenaTtea B komnanuio Altrad Belle no TenedoHy, akcy, aneKTpoHHOM noyTe unu B
NMCbMEHHOM BUaE.

[Ans rapaHTUHBLIX peKknamauui:
Ten.: +44 (0)1298 84606 dakc: +44 (0)1298 84722 3n. nouta: Warranty@belle-group.co.uk

MouToBLIN appec:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England.
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MPC 300

ITEM NUMBER"” PART NUMBER? DESCRIPTION®
1 20/0031 ENGINE (HONDA GXH50)
2 900/99933 SPACER
3 900/99902 KEY
4 941/99902 ENGINE PULLEY
5 4/6009 WASHER (M6 X 25 O/D)
6 4/6011 WASHER (1/4 SPRING)
7 7/6035 SET SCREW (1/4” UNF X 5/8”)
8 11.0.085 DRIVE BELT
9 941/10200 HANDLE
10 19.0.708 HANDLE GRIP
11 8/8008 NUT (M8 NYLOC)
12 148045 HANDLE BUSH
13 19.0.778 KNOB
14 2/0041 SPRING
15 4/8006 WASHER (M8)
16 941/99903 LOCKING BAR
17 3/0016 SPLIT PIN (3/32” X 3/4”)
18 9/8016 BOLT (M8 X 90)
19 941/10100 BED PLATE
20 8/12009 NUT (M12 DOME)(From Serial No. 00099)
21 4/1204 WASHER (M12)
22 3/4026 PLUG
23 941/99904 GUARD (From Serial No. 00099)
24 9/6001 SET SCREW (M6 X 16)
25 941/10300 GUARD SPACER
26 8/12002 NUT (M12)
27 4/1202 WASHER (M12 SPRING)
28 500/06100 GREASE NIPPLE (M6)
29 12.0.022 BEARING
30 03.3.001 GRUB SCREW (3/8” UNF)
31 148062 ECCENTRIC WEIGHT
32 148061 VIBRATOR SHAFT
33 941/99901 VIBRATOR PULLEY
34 716029 GRUB SCREW (M6 X 6)
35 06.8.028 KEY
36 7/6034 SET SCREW (M6 X 16 FLANGED)
37 21.0.292 AV MOUNT
38 8/10003 NUT (M10)
39 4/1003 WASHER (M10 SPRING)
40 4/1005 WASHER (M10 FORM A)
M 941/10500 BASEPLATE KIT (C/W 4 X BOLTS)
42 7/10004 SCREW (M10 X 20)
43 MPO3 PAVING PAD KIT
44 8/6007 NUT (M6 NYLOC)
45 4/6001 WASHER (M6)
46 148085 CLAMP
a7 148087 BACKING PLATE
48 07.0.121 SCREW (M6 X 20 C'SK)
49 148084 PAVING PAD
50 7/8012 SET SCREW (M8 X 25)
51 4/8003 WASHER (M8 SPRING)
52 148086 CLAMPING PLATE
53 8/8012 NUT (M8 WING)
54 4/1204 WASHER (M12 (FORM A)) (From Serial No. 00099)
55 4/1202 WASHER (M12 SPRING) (From Serial No. 00099)
56 4/1004 WASHER (M10 FORM C)
57 8/12006 NUT (M12 NYLOC)
58 7/12019 SCREW (M12 X 40)
59 7/12018 SCREW (M13 X 110)
60 800/99916 NOISE DECAL
61 19.0.373 4 IN 1 SAFETY DECAL
62 800/99936 MPC 300 LOZENGE DECAL
63 800/00300 BELLE LOGO DECAL
64 800/99940 MINIPAC DECAL

@ jtem Number / numéro sur le schéma / nimero de la ilustracion / nimero da ilustracao / afbeeldingsnummer / tegningsnummeret / Teil-Nummer / numero dellillustrazione
(@) part Number / Numéro de référence de la piece / nimero de pieza / nimero da parte / stuknummer / Styknummer / Nummer auf der Abbildung / numero di parte
@ Description / Désignation / Descripcion / Descri¢do / Omschrijving / Beskrivelse / Bezeichnung / Descrizione
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ALTRAD Belle Head Office
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire.

SK17 OEU
England

Tel: +44 (0)1298 84606
Fax: +44 (0)1298 84722
email: sales@belle-group.co.uk

www.ALTRAD-Belle.com
www.Belle247.com

No.1 for Light Construction Equipment www.ALTRAD-Belle.com

ALTRAD... Belle... BarOmix... Limex... Richard Fraisse... Plettac

&

COMPACTING... MIXING... CONCRETING... CUTTING... BREAKING... MOVING... WHEELBARROWS...




